

## Подготовка промышленных предприятий к зиме—дело большой государственной важности

Советская промышленность непрерывно развивается и совершенствуется на базе лучшей техники. Наши предприятия имеют все условия для того, чтобы в любое время года работать высокопроизводительно, ритмично, не допускать сезонных спадов, из месяца в месяц наращивать темпы выпуска продукции.

Известно, что наиболее ответственным и сложным периодом для работы промышленности и транспорта являются зимние месяцы, так как холода и снегопады создают дополнительные трудности, эти трудности можно предвидеть. Не даром гласит народная пословица: „Готовь летом сани, а зимой телегу“. Кто пренебрегает этим мудрым правилом—своевременно подготовиться к холодам,— тот рискует потерять многое.

Большую заботу о подготовке предприятий к зиме проявляют руководители паровозного депо, шахты „Ключи“, шахты № 2 и другие, в результате чего эти предприятия в основном готовы к работе в зимних условиях. Но нельзя сказать этого про руководителей шахты Буланаш № 5, Буланаш № 3, стройуправлений и погрузочно-транспортного управления треста „Егоршинуголь“.

Надо прямо сказать, что эти руководители не проявляют необходимой заботы. Так например, в Буланашском и Артемовском стройуправлениях нет достаточного запаса строительных материалов. В этом повинен и начальник КПП треста „Егоршинуголь“ товарищ Власов, который не обеспечивает все потребности стройуправлений в материалах. Плохо готовит пути погрузочно-транспортное управление. Если ведутся некоторые работы по подготовке к зиме на электростанции, зато серьез-

но затянулись работы по теплофикации поселка.

Особое внимание надо уделить созданию зимнего запаса угля на заводах и железнодорожном транспорте. Нельзя терпеть того, что отдельные шахты треста не выполняют государственного плана угледобычи. Надо проявить заботу о создании условий для повышения производительности труда всех рабочих, особенно там, где люди работают на открытом воздухе.

Запасены ли в достаточном количестве теплая одежда и обувь, утеплено ли жилье, обеспечено ли оно топливом—эти и многие другие вопросы должны сейчас находиться в поле зрения всех партийных и хозяйственных руководителей.

До наступления холодов остается немного времени, поэтому хозяйственные руководители должны принять все меры для исправления пробелов, допущенных в подготовке предприятий к работе в осенний и зимний период.

Местные партийные организации призваны осуществлять повседневный контроль за подготовкой предприятий в зимних условиях. Это—дело большой государственной важности. Образцовой подготовкой к зиме работники промышленности и транспорта создадут одно из важных условий успешного выполнения государственного плана не только текущего, но и будущего года.

Следует быстрее ремонтировать паровозы, вагоны, пути, станки, форсировать строительные, горно-подготовительные работы. Поэтому теперь строители, ремонтники, горняки, транспортники обязаны работать все лучше и лучше. Дружной подготовкой к зиме обеспечим равномерную, бесперебойную работу предприятий и в ненастные дни и в сильные морозы.

### ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЗАНЯТИЙ

1 октября начались занятия в сети партийного просвещения в кружках и политшколах района.

В читальном зале РК

КПСС, железнодорожной библиотеке и на поселке Буланаш состоялись в этот день совещания с самостоятельно изучающими историю марксизма-ленинизма.

### Вагончики для целинных земель

В Егоршинском вагонном депо началось изготовление полевых вагончиков для целинных земель. Вагончики культурно оборудуются. Здесь

сделаны спальные места, кухня, душевая установка. В депо уже изготовлено несколько таких вагончиков.

## Допускают брак на пахоте

Тракторная бригада Егоршинской МТС, где бригадиром И. Е. Щупов из года в год обслуживает колхоз „Путь к коммунизму“ и всегда славилась высокопроизводительной работой. Причем и качество выполняемых работ было хорошим. Но в нынешнем году на вспашке зяби эта бригада работает крайне плохо, допускает сплошной брак. Так например, 29 сентября проверив работу 4-х тракторов, занятых на пахоте убедились, что глубина вспашки у всех не превышает 15 сантиметров, а тракторист тов. Шастов на тракторе дизель умудрился вспашать пашню на глубину только 5 см., тракторист Никонов на 10 сантиметров, причем вспашаны большие массивы. Кроме того пахут без борон и предплужников хотя они и имеются, но до земли не достают.

Когда трактористам и бригадире тов. Щупову задали вопрос почему так пахете мелко и делаете брак? Он не задумываясь ответил, что пашем зябу для колхоза „Путь к коммунизму“, а что же здесь вырастет не знаем, что посеет колхоз. А мы получим гарантийный заработок. Такой ответ и работа бригады тов. Щупова не удовлетворяет колхозников колхоза „Путь к коммунизму“ и вряд ли удовлетворит директора МТС тов. Онорина, главного агронома тов. Синяева, участкового агронома МТС тов. Тельцову. Правление колхоза наверняка такую пахоту забракует и не примет. Руководителям МТС нужно усилить контроль за вспашкой зяби, а бракоделов строго наказывать.

М. ПИРОГОВ.

## В честь октября

### Борются за выполнение обязательств

В цехах, сменах и вахтах Егоршинской электростанции социалистическое соревнование в честь 37-й годовщины Великого Октября приняло широкий размах. После общестанционного собрания по принятию обязательств, были приняты предоктябрьские обязательства каждым цехом, каждой вахтой. Кипучий трудовой подъем наблюдается всюду. Идет ли ремонт оборудования, дробление угля, дежурство у котлов или подготовка помещений станции к зиме, везде стремление сделать больше и лучше, с честью выполнить взятые обязательства.

В одном из основных цехов станции топливотранспортном, где происходит дробление угля, каждая вахта борется за то, чтобы не иметь аварий и браков, добиваться экономии электроэнергии на собственные нужды, улучшать качество дробления угля. Это основные обязательства в честь Октября. Наравне с этими основными предоктябрьскими обязательствами, рабочие взялись привести свое помещение в образцовый вид, сейчас производят побелку внутри и снаружи цеха и покраску рам.

Слаженная работа каждого рабочего вахты положительно

отражается на работе всей вахты так улучшено качество дробления угля при норме 7% фактического дробления составляет 3,5 проц. Этого добились и благодаря быстрому освоению новой дробилки №1. Так, например, за 30 сентября у 3-й смены дробление было 4,3 проц. у 2-й смены 3,2. Эти показатели не снижаются и сейчас.

Особенно хорошо работает бригадир 3-й вахты Яков Матвеевич Никонов. Он владеет несколькими специальностями, может работать разгрузчиком машинных кранов, машинистом лебедки и мотористом нескольких транспортеров. Здесь же внимательно следит за оборудованием моторист Федор Семенович Чехомов. В течение года он не имел ни одного случая брака в работе. Так работают и остальные рабочие. При подведении итогов соц. соревнования во внимание берется работа каждого члена вахты. Вот уже несколько лет работает на любой дробилке и транспортере мотористкой Евдокия Иванова. Она четко следит за работой механизмов, не имеет простоев в работе. За выполнение предоктябрьских обязательств борются и другие цеха станции.

### Поступили добросовестно

30 сентября трудящиеся Артемовского машзавода выехали в колхоз им. Ленина, чтобы помочь ему в копке картофеля. Большинство из них были молодые рабочие первого и десятого цехов завода. Несмотря на плохую дождливую погоду молодежь трудилась добросовестно. Закончив один участок, они пе-

решили на другой. Дождь не помешал успешно выполнить задание. Пример в работе показывали тт. Бардугин, Сотников, Малегина, Васеловская, Сатарова, Скутин—они увлекли за собой и всех остальных, работающих в поле.

Ю. СУЛЕЙМАНОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ  
машзавода.

## Строительство в колхозах

Историческое решение сентябрьского пленума ЦК КПСС поставило перед тружениками деревни задачу по поднятию сельского хозяйства и созданию избытка продуктов в нашей стране.

Некоторые председатели наших колхозов это решение по настоящему проводят в жизнь. Лучшим по району идет колхоз „Путь к коммунизму“ председатель колхоза товарищ Кривых Б. И., бригадир строитель Ф. С. Никонов. За 9 месяцев этого года построены птичник на 1000 голов, ошманник для зимовки пчел на 25 ульев, огневая зерносушилка, бензохранилище на 5 тонн, парников на 300 рамомест, достроен механизированный ток, подходит к концу строительство картофелехранилища на 350 тонн и десятичные автовесы. Стро-

ится автогараж на 5 автомашин и закладывается фундамент под строительство скотного двора на 100 голов по плану 1955 года и парники на 500 рамомест. Неплохо помогли и шефы ЕГРЭС построили картофелехранилище на 350 тонн и парники.

Не слает темпов по строительству колхоз им. Свердлова, председатель тов. Упоров С. Д. В текущем году построил 2 водонапорных башни, телятник на 50 голов, картофелехранилище на 350 тонн. Строится вновь конный двор в бригаде Бобровка.

Хуже дело обстоит в колхозе им. Калинина, где председатель колхоза тов. Прокопьев П. Г. За 9 месяцев построили птичник на 1000 голов и построен вновь на 1000 голов. Телятник строится второй год, к ремонту

скотных помещений приступили только частично.

В колхозе им. Сталина целиком и полностью строительство проводится силами шефов. С начала года шефы построили теплицу на 140 кв. метров полезной площадью, парников на 706 рамомест, также шефы построили новое картофелехранилище.

Из рук вон плохо обстоит дело по строительству в колхозе им. Ленина, с начала года здесь построен один конный двор на 40 лошадей. Около года длится строительство теплицы шефамп радиозавода и вряд ли будет закончено в 1955 году. Тормозом в строительстве является несвоевременная доставка стройматериалов, а тов. Сметанна это несколько не беспокоит.

П. ТЕСТОЕДОВ.

## Итоги августовского соревнования

Бюро районного комитета партии и исполком районного Совета на совместном заседании подвели итоги социалистического соревнования работы промышленных предприятий за август 1954 года.

Государственный план августа с. г. в целом по району по выпуску валовой и товарной продукции перевыполнен. Хорошо работали в августе коллективы Егоршинского радиозавода, КГРЭС Булавадского стройуправления, шахты № 2, артели «Пролетарка».

За перевыполнение государственного плана августа и достижения высоких технико-экономических показателей определить первые места в социалистическом соревновании и вручить переходящее Красное знамя РК КПСС и исполкома райсовета коллективам:

а) по предприятиям союзной промышленности первой группы

Знамя оставить за коллек-

тивом Егоршинского радиозавода (директор тов. Оборин, секретарь парторганизации тов. Боровков, председатель завкома тов. Доможиров).

б) по предприятиям союзной промышленности второй группы

Знамя оставить за коллективом Булавадского стройуправления (начальник тов. Русак, секретарь парторганизации тов. Никитин).

в) по предприятиям местной и кооперативной промышленности

Знамя вручить коллективу артели «Пролетарка» (председатель тов. Нохрин). Коллективу артели «Красный шахтер» за невыполнение плана в ассортименте Красное знамя передать коллективу артели «Пролетарка».

г) по колхозам и совхозам района.

За достигнутые успехи в полевом производстве переходящее Красное знамя присудить колхозу

им. Свердлова (председатель тов. Упоров, секретарь парторганизации тов. Дудин). Колхозу «Путь к коммунизму», потерявшему первенство по полевому производству знамя передать колхозу им. Свердлова. По животноводству знамя оставить также за колхозом имени Свердлова.

Отметить хорошую работу коллективов, имеющих достижения в улучшении технико-экономических показателей ЕГРЭС и шахты № 2.

Обратить внимание руководителей, секретарей парторганизаций и председателей профсоюзных комитетов шахты Булавад № 4, Булавад № 5, Артемовского машзавода, промкомбината и артели им. Свердлова на невыполнение государственного плана августа месяца и потребовать улучшения работы предприятий в дальнейшем по выполнению государственного плана 1954 года.

## Использовать все возможности для повышения общеобразовательного уровня

Рост и усовершенствование техники на производстве и в сельском хозяйстве ставят перед советским народом неотложную задачу — повышать общеобразовательный уровень каждого рабочего, колхозника, служащего. Чтобы дать возможность гражданам, которые в свое время по тем или иным причинам не получили достаточного образования, у нас широко развернута сеть вечерних школ, где обучается рабочая и колхозная молодежь. Кроме того в областном центре у нас есть заочная средняя школа, которая руководит заочным образованием.

Для большей связи с заочниками в нашем районе открыт консультационный пункт Свердловской заочной средней школы при Артемовской средней школе № 11.

На консультационном пункте проводятся занятия с заочниками два раза в неделю в понедельник и четверг с 7 часов вечера, т. е. после трудового дня рабочих и служащих. В заочную среднюю школу принимаются граждане независимо от возраста в тот класс, в котором они по своему образовательному уровню могут учиться.

Все граждане, поступившие в заочную школу, получают от школы хорошо разработанные задания для самостоятельной работы и зачетную книжку, в которой ставятся отметки за выполненные работы.

Ввиду того, что многие граждане сейчас находятся на работах в колхозах на уборке урожая, прием в заочную среднюю школу продлен, запись в школу производится в Артемовской средней школе № 11.

И. ОРЛОВ,  
зав. консультационным пунктом.

## Наблюдение и уход за картофелем зимой

Хранение картофеля в этом году осложняется дополнительными трудностями, вызванными сырой погодой минувшего лета.

Следует чаще просматривать картофель в первый месяц хранения, чтобы вовремя принять необходимые меры по ликвидации гниения от фитифторы.

Фитофтора любит тепло и сырость, в сухих и прохладных условиях она не развивается. Поэтому картофель, собранный с полей, пораженный фитофторой, нужно хранить холодным и сухим.

Максимум внимания необходимо уделить возможно быстрому охлаждению хранилищ до 5° тепла и затем до зимней нормы в 1—3° тепла. Это задержит развитие фитифторы и вторичных гнилей, идущих вслед за фитифторой. С наступлением зимних холодов температура в хранилищах в этом году должна быть ближе к нижнему пределу нормы (1° тепла).

Когда картофель охладится, следует покрыть верх закрытых соломенными матами, со-

ломой, рогожами и тому подобными материалами, чтобы картофель оставался сухим.

Нельзя без особой необходимости тревожить картофель, так как это способствует расселению вредных микроорганизмов. Однако в случае разгравания картофеля, вызванного развитием гнили, картофель нужно перебрать.

В буртах труднее регулировать температуру, чем в постоянных хранилищах, прежде всего из-за резких колебаний температуры наружного воздуха. Сравнительно теплая погода осенью часто сменяется внезапным похолоданием. При холодных ветрах картофель иногда промерзает даже в хорошо укрытых буртах. Поэтому бурты обычно располагают в направлении холодных ветров, чтобы влиянию ветра подвергалась меньшая поверхность бурта.

Однако чрезмерное или слишком раннее наложение зимней крыши нежелательно, так как оно может вызвать еще более быстрое согревание картофеля. Чтобы понизить температуру и влажность, гре-

бень бурта оставляют до морозов под слоем соломы, не покрытой землей. С наступлением устойчивых морозов гребень укрывают землей, как и весь бурт.

После окончательного укрытия буртов наблюдения за ними не прекращаются, а, наоборот, должны быть усилены. Если после первых морозов наступит затяжная теплая погода, то может быть, понадобится часть крыши удалить, чтобы не допустить согревания бурта. Наоборот, при затяжных сильных морозах и сильных ветрах хорошо укрытые бурты могут потребовать дополнительного утепления. Для этой цели рекомендуется иметь в запасе гуминовые остатки или покрыть небольшой участок навозом, чтобы иметь немерзлую землю для дополнительного укрытия буртов.

Бурты нужно регулярно просматривать, пробивая отверстия по гребню бурта.

Д. ЖУКОВСКИЙ,  
кандидат сельскохозяйственных наук.

## Лживые обещания

„ОБЕСПЕЧИЛ“

Когда Николай Яковлевич Гришин стал заведующим клубом в селе Б-Трифонове, то он обещал златые горы, по сравнению с тем, что имеется. Он стоял на сцене перед народом, и подвыпив перед этим для смелости, говорил:

— Мы организуем драмкружок, хоровой кружок, у нас будет физкультурный зал с этими как их козлами и конями. У нас будет струнный оркестр.

Но прошла зима, весна и лето. Никаких изменений не произошло в жизни нашего клуба. Нет у нас ни струнного оркестра, ни физкультурного зала с козлами и конями, нет самодеятельности. Есть у нас только вечно пьяный заведующий клубом Николай Яковлевич Гришин, да неприглядный клуб, который изредка посещает молодежь и только потому, что идти больше некуда.

Вся деятельность клуба сводится к танцам. А играют так, что через каждые 10 минут делают десятиминутные перерывы. Пройдет не больше часа и «концерт окончен».

Вот, например, какую картину можно было наблюдать 23 сентября. Зав. клубом товарищ Гришин, как всегда изрядно захмелевший, появился среди молодежи, девушки окружили его, уговаривая сыграть какой-либо танец. Но упрямый гармонист (он играет сам) не соглашался.

— А мы вам сто граммов купим, — пообещал кто-то.

— Купите, тогда сыграю. И на лице Гришина вмиг расплылась радостная улыбка. Пальцы неуверенно прошлись по ладам. Он сыграл 3 ко-



— Перебоя в работе у меня не будет.

ротких танца и на этом закончил.

— Теперь давайте обещанное и по домам, времени 9 часов, — провозгласил зав. клубом.

Разве может быть такой клуб и такая постановка работы клуба центром культурно-массовой работы на селе. Пора бы сделать сельский клуб очагом культуры. А для этого нужно вконец перестроить его работу, начиная в первую очередь с заведующего. Мы хотим, чтобы у нас при клубе работали кружки ДОСААФ, в которые мы пойдем охотно. Часть молодежи желает заниматься в кружках художественной самодеятельности. Желаем после трудового дня культурно отдыхать в нашем клубе и найти там для себя полезные, интересные дела.

ВЕТЛУГИНА, ДОМОЖИРОВА, ЯГОВИТИН, ТРИФОНОВА, ПОНОМАРЕВА и многие другие.

## Возмутительный факт

23 сентября после окончания работы в колхозе служащие отдела главного технолога радиозавода возвращались на трехтонной машине домой. Всего их было 11 человек. Главный технолог тов. Байдашников, его заместитель тов. Арефьев сидели в кабине с шофером.

В селе Покровское машина нагнала большую группу учащихся школы № 56, возвращающихся с поля домой в Егоршино. Не смотря на поднятые руки детей, машина промчалась мимо, не остановившись. Через несколько сот

метров машина вновь нагнала группу младшеклассников, которые загородили дорогу машине и просили подвести их. Однако и эти усталые детские лица не смягчили сердца сидящих в кабине. Машина промчалась мимо, а дети уставшие за целый день работы, вынуждены были идти пешком.

Это возмутительный факт бездушного отношения руководителей работников к детям-учащимся.

ГАРБЕР,  
старший инженер-технолог радиозавода.

## По материалам „Егоршинского рабочего“

### „Отличился“

В газете „Егоршинский рабочий“ от 5 сентября 1954 года был напечатан фельетон под таким заголовком о недостойном поведении в быту коммуниста тов. Холоденко.

Секретарь партбюро шахты Бу-

лавад № 4 тов. Ермолаев, где состоит на учете тов. Холоденко, сообщил в редакцию, что фельетон разбирался на партийном собрании. Тов. Холоденко за свои действия строго предупрежден.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

Артемовскому гортопу требуется на постоянную работу: столяры, лесорубы, шофер и тракторист. Оплата сдельно-прогрессивная.

# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза  
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## Задачи сельской стенной печати

Коммунистическая партия, направляя творческие силы советского народа на решение огромных задач хозяйственного и культурного строительства, использует все средства в своей многогранной политической работе.

Одним из испытанных средств организации масс является наша печать, которая по определению Н. С. Хрущева есть самое дальнобойное оружие нашей партии.

Достойное место в советской печати занимают стенные газеты, призванные вести свою большую и почетную работу по разъяснению политики нашей партии и советского правительства в массах, по мобилизации трудящихся на успешное претворение в жизнь великих предначертаний партии в строительстве коммунизма. Стенная газета как вся печать, призвана помогать советскому народу успешно решать задачи дальнейшего развития сельского хозяйства — это всенародная задача, касающаяся всех без исключения.

В горячую пору весеннего сева, сенокоса и хлебоуборки в большинстве колхозов нашего района регулярно выпускались стенные газеты, которые отражали весь ход работ в данный период, вскрывали серьезные недостатки на отдельных участках. Оперативность в выпуске стенных газет и молний оказывала большое влияние на выполнение и перевыполнение заданий. Так, например, в колхозе им. Калинина шефы треста „Егоршинголь“ с помощью организаторов комбайновых агрегатов тов. Пирогова и Звягинцева ежедневно выпускали молнии и боевые листки, размещая их в каждую бригаду, в каждый комбайновый агрегат. И как результат комбайновые агрегаты тов. Гаряева, Фалеева, Шуклина занимали первенство в социалистическом соревновании среди других комбайновых агрегатов района. Также не-

редко выпускались стенные газеты и боевые листки в колхозах „Путь к коммунизму“ им. Свердлова они мобилизовали трудящихся промышленных предприятий, шефствующих над колхозами и колхозников на быстрейшее проведение уборки хлебов, картофеля и овощей.

Но сейчас, когда уборка урожая в колхозах закончена, когда шефы вернулись на свои предприятия, в колхозах не стали выпускать стенные газеты, молнии, боевые листки. А ведь работы в колхозах не початый край. Сейчас перед работниками сельского хозяйства стоит задача огромной важности — подготовить сытную и теплую зимовку для скота, заложить на хранение картофель и овощи, засыпать семена, завершить выполнение плана вспашки зяби и ряд других важных сельскохозяйственных работ.

Редколлегиям колхозных стенных газет необходимо по-боевому взяться за работу и организовать регулярный выпуск газет и молний с тем, чтобы мобилизовать тружеников сельского хозяйства на решение больших задач, которые стоят перед ними на данный период времени.

Стенные газеты должны держать в центре своего внимания вопросы социалистического соревнования, направленные на повышение производительности труда, передачи передового опыта, развернуть не прерывную борьбу с прогульщиками, пьяницами, бражниками, направив против их острей сатиры.

Стенные газеты колхозов и совхозов нашего района должны мобилизовать всех тружеников села, специалистов сельского хозяйства на быстрейшее решение огромных задач, поставленных сентябрьским и февральско-мартовским пленумами ЦК КПСС перед работниками сельского хозяйства.

## Итоги социалистического соревнования по колхозам Егоршинского района за отчетный год с 1 октября 1953 года по 1 октября 1954 года.

Колхозы	Надой молока на 1 фуражную корову при плане 1400 л.	Яйценоскость на одну несушку при плане 75 шт.
«Путь к коммунизму»	966	75
Им. Свердлова	941	77
Им. Калинина	873	69
Им. Ленина	867	75
Им. Сталина	634	69

## К ЗИМОВКЕ СКОТА НЕ ГОТОВЯТСЯ

Решением исполкома райсовета учрежден паспорт готовности животноводческих помещений к зимнему содержанию скота 1954-1955 года. Следовательно сейчас в колхозах должна быть развернута борьба за получение этого паспорта, за подготовку животноводческих помещений к зиме. Однако этой борьбе в колхозе им. Свердлова не чувствуется. Животноводы артели плохо готовятся к зиме.

Заведующий МТФ тов. Дорофеев и заведующий СТФ тов. Ларионов ждут каких-то особых указаний от правления колхоза и районных организаций, между тем ремонт ферм задерживается, оканавливание загонов не производится, в загонах грязь, около телятника кучи навоза. Не смотря на то, что на ферме имеется свой транспорт и большой коллектив работников, но они не думают готовить помещенные фермы к зиме. Не делается подсыпка земли на подолки, не плетутся маты, не белятся помещения, а корм подвозить еще и не думали.

Такое же положение и на свиноводческой ферме, где заведующий тов. Ларионов. Здесь также побелка помещений и утепление их не ведется, совсем не подвозится корма.

Из приведенных фактов видно, что ни тов. Дорофеев, ни тов. Ларионов, не заинтересованы в своевременной подготовке животноводческих помещений к зиме. Как они думают встретить распутицу и первые холода, если к ним не готовятся.

Г. ЗЫРЯНОВ.

## С ЧЕСТЬЮ ВЫПОЛНИТЬ ПРЕДОКТАБРЬСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

### Облегчается труд, растет производительность труда

Не трудно представить какой была дымососная площадка котельного цеха Егоршинской электростанции примерно пять лет тому назад. Каждый старожил станции скажет это было место скопления пыли и грязи. Поколено в пыли приходилось ходить, — вспоминают рабочие, — трудно было работать в таких условиях особенно летом.

Сейчас же здесь абсолютная чистота и не верится рассказам о прошлом. Если прежде из оборудования сыпалось и оттуда шла пыль, то теперь этого ничего нет, все оборудование изолировано, кругом все побелено, чисто.

С устройством новейшего

оборудования, высвободилось большое число рабочих дымососной площадки. За всей работой здесь следит одна мотористка. Вот уже более шести лет работает здесь Евлампия Даниловна Чернелилова. Она внимательно следит за работой механизмов и оборудования. Прислушиваясь к шуму моторов, мотористка по звуку определяет правильную их работу. За все время она не имела ни одного случая брака в работе. А сейчас мне хочется еще лучше работать, — говорит тов. Чернелилова, — с честью выполнить предоктябрьские обязательства, которые я взяла на себя.

З. ФАДИНА.

## Слова не расходятся с делом

Коллектив трудящихся Егоршинского радиозавода на протяжении девяти месяцев выполняет и перевыполняет государственный план по выпуску продукции. Особенно хорошо работали трудящиеся завода в третьем квартале этого года. Квартальный план был выполнен за два месяца в июле и августе. В сентябре завод работал всчет четвертого квартала. Весь коллектив горел единым желанием — выпустить для сельского хозяйства как можно больше радиостанций «Урожай». В результате широко развернутого социалистического соревнования 111 рабочих завода за 8 месяцев выполнили свои годовые задания. Завод в целом за месяц в месяц перевыполняет государственный план и дер-

жит переходящее Красное знамя районного комитета партии и исполкома райсовета. Сейчас на заводе с новой силой разгорелось социалистическое соревнование в честь великого праздника — Октябрьской социалистической революции. Взятые повышенные обязательства трудящиеся завода выполняют с честью. Работница револьверного парка Н. Доможирова брала обязательство выполнять сменные нормы на 250 процентов, а выполняет в отдельные дни свыше 300 процентов, автоматчик тов. Ольков также выполняет свои нормы на 250—300 процентов. Ежедневно перевыполняют нормы сборщица 18 цеха Вильгельмина Емельянова, комсомолка Маргарита Фадеева и многие другие.

П. ДОМОЖИРОВ.

## ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

### ШЕФСТВО НАД ФЕРМАМИ

Комсомольская организация, пионеры и школьники Писанской семилетней школы взяли шефство над птицефермой и конным двором колхоза имени Свердлова. Сейчас школьники занимаются озеленением птицефермы, рассаживают молодые деревья во дворе, помогают работникам фермы в заготовке и приготовлении кормов для птицы. Руководит работой школьником учитель Николаи Иванович Воронов.

### ПОУЧИТЕЛЬНЫЙ МОНТАЖ

В красном уголке паровозного депо оформлен красочный, поучительный монтаж, посвященный борьбе советских людей за мир. Монтаж состоит из 4-х разделов: «Великие стройки Родины», «Подъем социалистического сельского хо-

зяйства» «Культура и быт молодежи» «Мир всему миру, борьба против поджигателей войны» Монтаж оформлен книгоношей ст. Егоршино М. В. Лысовой.

С. ЕРМАКОВ.

### КУПЛЕНА СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА

Сотрудница отдела кадров Егоршинского отделения дороги Анфия Флегонтовна Ямова купила для себя в Свердловске стиральную машину. — Хорошая вещь в домаш-

нем хозяйстве, — рассказывают очевидцы. За 20 минут машина перестирывает несколько килограммов белья. Машина работает при помощи электроэнергии.

## БОЛЕЕ 30 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ВЫИГРЫШЕЙ

Многолюдно в филиале сберкассы станции Егоршино. Вот уже несколько дней здесь со трудники оплачивают выигры-

ши трудящимся по Четвертому Государственному займу, а также оплачивают нарицательную стоимость облигаций по

тиражу погашения. За несколько дней здесь выплачено займодержателям более 30000 рублей.

## Самостоятельно изучают теорию марксизма-ленинизма

Более 500 коммунистов партийных организаций Егоршинского узла в этом учебном году решили овладеть марксистско-ленинской теорией самостоятельным путем. Коммунист мастер литейного цеха паровозного депо тов. Рябов, домохозяйка Засыпкина, бригадир деревообделочного цеха тов. Рябов, зав. химлабораторией депо тов. Пономарева и некоторые другие изъявили желание изучать краткий курс истории партии по первоисточникам. Коммунисты парторганизации паровозного депо председатель месткома тов. Скунин, машинист-инструктор тов. Забелин, машинист пассажирского паровоза тов. Ютик пожелали изучать курс политэкономии.

На днях для самостоятельно изучающих теорию марксизма-ленинизма заведующая

партбиблиотекой политотдела тов. Спиридонова прочитала лекцию «Как работать самостоятельно над книгой», она также ознакомила слушателей с планом чтения лекций на ближайшее время по трудам В. И. Ленина.

Тов. Спиридонова рассказала о порядке проведения лектории при партбиблиотеке и кинолектории при клубе имени Кирова, о порядке консультаций, для изучающих основы марксизма-ленинизма. На узле выделены политически грамотные пропагандисты для чтения лекций и консультанты.

В помощь изучающим самостоятельно труды Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина подобрано достаточное количество литературы и оформлено 2 литературных выставки.

С. ЕРМАКОВ.

## Выбран новый состав комитета ВЛКСМ

По решению бюро РК ВЛКСМ в комсомольских организациях района проводятся отчетные и отчетно-выборные собрания. На днях в комсомольской организации колхоза имени Свердлова проведено выборное собрание. Комсомольцы колхоза отметили серьезные недос-

татки в работе старого комитета, который по существу пустил работу комсомола на самотек. К началу выборного собрания не осталось ни одного члена комитета. В комитет комсомола избран новый состав.

## СБОР ПИОНЕРСКОЙ ДРУЖИНЫ

На днях в Писанской школе был сбор пионерской дружины, посвященный 50 летию со дня рождения Н. А. Островского.

С докладом о жизни и дея-

тельности писателя выступил директор школы Николай Васильевич Юсарев. После доклада были организованы игры и танцы.

## Книжная полка

В магазины Книготорга поступили в продажу следующие книги:

И. Сталин. Октябрьская революция и тактика русских коммунистов. Госполитиздат. 1953 г. цена 45 коп.

В. Шрагин. Что несет народам «Европейское оборонительное сообщество». Госполитиздат. 1954 г. цена 1 руб.

Словарь иностранных слов под редакцией И. В. Лохина и проф. Ф. Н. Петрова. Издание четвертое, переработанное и дополненное Гос. издатель-

ство иностранных и национальных словарей. 1954 г. цена 16 р. 40 к.

Примерные нормы выработки и единые расценки в трудоднях на работы по строительству в колхозах, порядок дополнительной оплаты труда колхозников, занятых на строительстве, а также размеры оплаты труда бригадиров колхозных строительных бригад. Сельхозгиз. 1954 г. Цена 3 р. 30 к.

Б. Г. Турбин. Сельскохо-

## Награждение железнодорожников

Зрительный зал клуба имени Кирова Егоршино заполнили железнодорожники. 5 октября в торжественной обстановке здесь состоялось вручение орденов и медалей Советского Союза железнодорожникам за долголетнюю и безупречную работу на транспорте.

Высокая награда—Орден Ленина вручается 15 награжденным. В числе их машинист паровоза тов. Ашихмин, бригадир первого околка дистанции пути тов. Кудряв, дежурный отделения дороги тов. Шатунов, начальник коммерческого отдела тов. Григоренко. Орденом Трудового Красного знамени награждено 39 человек. Этот орден получает 57-летняя Шматова Пелагея Федотовна, проработавшая более 20 лет путевым обходчиком до июля 1954 года, сейчас она является пенсионером.

Медалью «За трудовую доблесть» награждено 91 человек, медалью «За трудовое отличие» 108 человек. Среди награжденных медалями работники паровозного депо бригадир цехов т.т. Пономарев и Корелин, машинисты т.т. Черемных, Панов и другие, составитель станции Егоршино тов. Поликарпов, дежурная по станции Булаш тов. Забелина, путеобходчик тов. Олькова и многие другие.

Награжденных горячо поздравил секретарь Егоршинского РК КПСС тов. Дураков. После торжественной части был дан концерт.

А. СЕРГЕЕВ.

## В честь славного пятилетия

Широко отмечают трудящиеся нашей страны пятилетие со дня провозглашения Китайской Народной Республики.

На промышленных предприятиях, в рабочих и сельских клубах, в учебных заведениях проходят беседы, лекции и доклады. В городах и селах Молдавии члены Общества по распространению политических и научных знаний выступают с лекциями: «Успехи великого китайского народа в строительстве социализма», «Экономические и политические успехи Китайской Народной Республики», «Героическая поэзия Китая».

В Одессе живой интерес моряков вызвали беседы о народном Китае, проведенные на теплоходе «Победа», пароходах «Сухона», «Иркутск» и других судах черноморского пароходства. Своими впечатлениями о теплых встречах с китайскими друзьями поделились с товарищами в Одесском порту моряки танкера «Ленинград», недавно вернувшегося из плавания.

Около тысячи молодых производственников, студентов и школьников участвовало в городском вечере молодежи Баку. Собравшиеся с интересом прослушали сообщение секретаря ЦК ВЛКСМ Азербайджана Н. Гаджиева о поездке делегации советской молодежи в Китай. Участники вечера тепло приветствовали группу китайских студентов, проходящих производственную практику на предприятиях Баку.

Торжественно отмечают национальный праздник свободного китайского народа трудящиеся Тянь-Шаньской области, непосредственно граничащей с великим Китаем. На предприятиях и в учреждениях проходят собрания и вечера, посвященные знаменательной дате.

В обстановке большой дружбы прошел 29 сентября вечер, посвященный славному пятилетию Китайской Народной Республики, состоявшийся в Доме работников искусств в Ленинграде. После доклада о достижениях нового Китая состоялся концерт. В нем участвовали китайские студенты, получающие образование в ленинградских вузах. Большой интерес у ленинградцев вызвали книжно-иллюстративная выставка, открывшаяся в публичной библиотеке имени М. Е. Салтыкова-Щедрина, и выставка, посвященная китайскому изобразительному искусству,—в научной библиотеке Академии художеств СССР.

Многолюдно в эти дни в Киевском музее западного и восточного искусства. О замечательной китайской живописи, графике, скульптуре, изделиях художественного промысла дает представление экспозиция, занимающая два зала. На днях в нескольких клубах и кинотеатрах Киева открылись передвижные выставки современного китайского плаката и народных лубочных картин.

## Письма в редакцию

### Когда будет нормальный свет?

В нашем стахановском поселке на шахте им. Кирова продолжительное время свет в домах горит в полнакала.

Придя с работы домой, рабочие не имеют возможности позаниматься, почитать газету, еще хуже школьникам. Вече-

рапи они совсем не могут готовиться к занятиям, выполнять домашние задания.

Когда же в нашем поселке будет нормальный свет?

Жители: Свалов, Шарунов, Кашин, Упоров, Дудин, Трифонов.

### Выпекают плохой хлеб

За последнее время хлебокомбинат выпекает недоброкачественный хлеб. Когда выпекается черный хлеб, то он обычно бывает сырой, недопеченный и белый хлеб не совсем хороший.

Кроме того хлеб за послед-

нее время выпекается то одичавшим, то совсем белым, то только белым, нет черного. Хлебокомбинату необходимо на это обратить серьезное внимание.

Исаков, Малых, Свалов, Никонов, Устинов.

## 989 центнеров молока на каждые сто гектаров пашни, лугов и пастбищ

И. ЛЕСИН,  
председатель колхоза «Маяк» Луговичского района,  
Московской области

На одном из стендов Всесоюзной сельскохозяйственной выставки демонстрируются успехи животноводов нашего колхоза. Артель имеет 274 головы крупного рогатого скота. На каждые сто гектаров пашни, лугов и пастбищ приходится 57 голов крупного рогатого скота, в том числе 34 коровы. На эту же площадь мы получаем 989 центнеров молока.

Основой этих успехов служит хозяйское использование кормовых угодий. Вот уже

несколько лет в артели практикуется загонная система пастбы с применением зеленого конвейера.

Пастбище разбито на семь клеток. Размер каждой клетки 6—7 гектаров. Кроме того, клетки разбиты на загонно-выпасы. Пастухи берегут и умело используют зеленую массу кормов. Скармливают траву животным поочередно: один день скот пасут в одном, другой день в другом загоне. При такой системе животные не бродят по всему участку и

не вытаптывают траву. Стравив ее на одной клетке, скот перегоняют на следующую. Когда скот пасется на последних клетках, на первых вновь отрастает трава. Таким образом, животные всегда имеют возможность поедать молодую, сочную траву.

Мы подсчитали, что загонная пастба по сравнению с обычной повышает продуктивность дойного стада на 10—15 процентов.

Наряду с подножным кормом каждая корова дополнительно получает по 20—25 килограммов зеленой массы и 2—3 килограмма концентратов. На выгонах у нас всегда имеются соль-лизунец и другая минеральная подкормка.

По установленному распорядку дня животные вволю получают свежую воду и отдых. И не случайно, каждая корова в среднем ежедневно дает по 12—13 литров молока.

Не только в летний, но и в зимний период артель имеет высокие удои молока. Для этого колхозники проявляют много заботы о создании прочной кормовой базы. Травы у нас убираются, как правило, в период их цветения. Поэтому сено у нас всегда высокого качества.

Члены артели много уделяют внимания выращиванию и заготовке сочных кормов. Участки, где высеваются корнеплоды и силосные культуры, хорошо удобряются.

В деле повышения продуктивности скота огромное значение имеют животноводческие помещения. У нас весь крупный рогатый скот размещен в благоустроенных коровниках.

В этом году артель получит от каждой коровы не менее 3 тысяч килограммов молока. Общий надой молока в колхозе составит тысячу центнеров на каждые сто гектаров пашни, лугов и пастбищ. Колхозники много заготовили сена. Сейчас идет силосование и уборка отавы. Ремонтируются скотные дворы, приводятся в порядок помещения для хранения кормовых корнеплодов. Общественному скоту готовится теплая и сытная зимовка.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

## Немедленно завершить подготовку к зимовке скота

До постановки окота на зимнее содержание остались считанные дни. Однако в колхозах нашего района подготовка животноводческих помещений к зиме проходит крайне неорганизованно, даже хуже чем в прошлом году. Отдельные руководители колхозов не извлекли уроков прошлого, когда в связи с тем, что скот зимовал в неблагоустроенных помещениях, за период зимовки было допущено большое количество отхода и особенно молодняка — крупного рогатого скота и овец.

Плохо в нынешнем году обстоит дело с помещениями для свиней и крупного рогатого скота. Так, например, в колхозе им. Калинина и им. Ленина негде держать свинополовье, однако, строительством руководителей этих колхозов не занимаются. В колхозе им. Калинина нет помещения и для овцеполовья. Строительство овчарника осталось лишь в плане, а фактически он не построен. Медленно идет здесь текущий ремонт помещений для крупного рогатого скота.

Колхоз им. Свердлова большую работу проделал по укомплектованию ферм. На 1 октября этого года выполнен государственный план развития общественного поголовья по всем видам скота. В начале сентября этот колхоз первым рассчитался с государством по поставкам молока, перевыполнил план яйценоскости. Но наряду с этим правление колхоза плохо занимается строительством животноводческих помещений. Так, например, недостраивается телятник для нарождающегося молодняка, что будет крайне затруднять колхоз в сохране-

нии телят. Как уже отмечала раньше газета, плохо обстоит дело здесь и с ремонтом помещений для крупного рогатого скота. Не совсем благополучно обстоит дело в колхозах и с кормами. До сих пор в большинстве артелей не произведена приемка заготовленного сена правлениями колхозов от полеводческих бригад. Учет заготовленных кормов проводится очень плохо, к фермам корма не подвозятся.

Большую работу следует провести по механизации животноводческих помещений. Механику МТС по механизации тов. Шниц пужно принять все меры, чтобы скорее установить все кормоприготовительные машины с тем, чтобы все корма скармливать скоту только в подготовленном виде.

Для полного сохранения поголовья скота и повышения его продуктивности необходимо сейчас, не медля организовать во всех колхозах подготовку животноводческих помещений. С этой целью в каждом колхозе надо выделить строительные бригады по ремонту животноводческих помещений, с таким расчетом, чтобы к моменту постановки скота на зиму все помещения были подготовлены и отвечали бы требованиям зооветправил. Для создания нормальных условий работникам животноводства необходимо в каждом колхозе приспособить и построить помещения для жилья, обеспечить животноводов необходимым инвентарем для ухода за скотом.

Задача партийных организаций МТС и колхозов шире развернуть социалистическое соревнование животноводов района за успешное проведение в текущем году зимовки скота.

## Поддержать ценный почин писанских школьников

Озеленение выгулов на птицефермах играет огромную роль в деле поднятия продуктивности кур. В жаркий летний период деревья дают тень, а она очень необходима, так как куры тяжело переносят жару и от этого теряют яйценоскость.

Учащиеся Писанской школы проявили ценную инициативу, взяв шефство над птицефермой. Они уже посадили деревья. Их примеру последова-

ли учащиеся Мостовской школы, под руководством директора тов. Корелина они посадили на птицеферме 120 деревьев.

Примеру учеников Писанской и Мостовской школ должны последовать и другие сельские школьники с тем, чтобы озеленить наши птицефермы, сделать их культурными и высокопродуктивными.

О. НОВОСЕЛОВА,  
ст. зоотехник ИПС.

## По городу и району

### Улучшилось качество продукции

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив литейного цеха машиностроения успешно выполняет взятые обязательства. План сентября цехом перевыполнен, улучшились качественные показатели. Инцидаторы предоктябрьского соревнования товарищи Лыжвин, Яговитина, Федорова своим добросовестным отношением к труду добились чистоты при формовке деталей, этим они улучшили качество литья.

Значительно повысилась производительность труда в цехе с применением пневматических трамбовок. Если раньше вручную формировали один корпус редуктора в смену, то сейчас формируется два корпуса. С применением в цехе подъемного крана облегчился труд литейщиков. Улучшилось качество литья в связи с пуском нового сушильного отделения.

Коллектив литейного цеха борется за выполнение взятых социалистических обязательств, за улучшение технико-экономических показателей, за досрочное выполнение годового плана.

С. ГЛАДКИХ,  
контрлер ОТК.

### В стороне от общественной жизни

Общезвестно какую большую роль играет сельская интеллигенция в проведении в жизнь политики партии и правительства, в пропаганде в данный период постановлений сентябрьского и февральско-мартовского пленумов ЦК КПСС среди сельского населения.

И если сельская интеллигенция помимо знаний, имеет еще и высокое гражданское сознание, то она немедленно включается в общественную работу, которую выполняет также честно, как и свою основную работу.

Можно привести много примеров хорошей работы интеллигенции села Писавец. Учитель Воронов и фельдшер Фадеев систематически выступают с лекциями среди населения, учительница Щукина оформляет стенную печать в колхозе, учительница Подшивалова читает газеты и проводит беседы среди колхозников.

Тем не менее есть еще и такие товарищи, которые неплохо справляются со своей основной работой, но халатно относятся к выполнению общественных поручений. Так, например, недавно из Москвы вернулся агроном колхоза име-

ни Свердлова тов. Карфилов, который ездил на сельскохозяйственную выставку. Со времени его приезда прошло полмесяца, но он еще не выступил среди колхозников и не рассказал им о том, что он видел на выставке. Зав. избой читальней работает тов. Кузнецова, избранная недавно секретарем комсомольской организации, работает она с июня месяца, работу свою знает. Но следует отметить, что к работе она относится халатно. За все время работы не организовала ни одного концерта, ни одного выезда агитбригады в поле.

Нужно помнить, что сила в коллективе, если весь боеспособный отряд сельской интеллигенции: учителя, врачи, агрономы, зоотехники последуют примеру лучших передовых товарищей, будут энергично принимать участие в общественной жизни села, то наши результаты будут значительно улучшены. Постановления партии и правительства о крутом подъеме сельского хозяйства будут доведены до глубокого сознания каждого колхозника.

Н. КОСАРЕВ.

## С честью выполняют предоктябрьские обязательства

Выполняя предоктябрьские обязательства, коллектив Егоршинских энергетиков уже добился значительных успехов. Так, например, в сентябре и октябре месяцах сэкономлено более 300 тонн условного топ-

лива, 42 тыс. квч электроэнергии и около 200 тысяч рублей денежных средств от снижения себестоимости электроэнергии.

Энергетики в образцовый вид приводят все помещен-

станции. Повсюду идет ремонт, побелка, покраска цехов и оборудования. На любой работе трудящиеся добиваются высокой производительности труда.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### НОВЫЕ ЭЛЕКТРОМТС ДОНА

РОСТОВ-НА-ДОНУ (ТАСС). На Дону работает первая в области Мечетновская электромашино-тракторная станция. Подготавливается к сдаче в эксплуатацию еще одна электромашино-тракторная станция — Дубенцовская. По колхозным полям уже проложены электролинии протяженностью около ста километров. Строители закончили сооружение, а монтажники — оборудование мощной электроподстанции. В новых гаражах стоят готовые к работе недавно полученные с завода электротракторы.



В Куйбышеве завершено строительство моста через реку Самару. На снимке: новый мост через реку Самару. Фото Н. Финикова. Прессклише ТАСС

## УВЕЛИЧИВАЕТСЯ ВЫПУСК ОДЕЖДЫ

АШХАБАД, 5 октября. Включившись в соревнование за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября, коллектив ашхабадской три-

котажной фабрики освоил изготовление шерстяных жакетов, кофт и джемперов.

К осенне-зимнему сезону предприятия Туркмении вы-

пустят шерстяных и шелковых изделий на 30 миллионов рублей больше, чем в прошлом году.

## Партийная жизнь

### Активизировать работу партийных групп

В борьбе за выполнение народно-хозяйственного плана, повышение производительности труда, улучшение качества выпускаемой продукции, использование огромных внутренних резервов, а также в воспитании трудящихся в духе коммунистического отношения к труду большая роль принадлежит партийным группам.

Партийные группы, созданные непосредственно в цехе на участке, на паровозе, в бригаде, на ферме и т. д. имеют полную возможность охватить партийным влиянием всех работающих на этом участке и вести их за собой.

Сила партийной группы состоит в том, что она видит достоинства и недостатки каждого человека, может быстро реагировать на все события жизнедеятельности своего участка, подхватывать и распространять все новое, передовое, во время замечать и устранять недостатки. Партийная группа, партгруппорг повседневно находятся в гуще трудящихся и все особенности, требования рабочих могут быть лучше учтены и организовано их выполнение, удовлетворены нужды и запросы трудящихся.

Секретарь партийной организации паровозного депо тов. Маслов правильно расставил коммунистов. Создав в отдельных цехах партийные группы, оказывает им повседневную практическую помощь в налаживании работы. Лично помогает партгруппоргам в прове-

дении всей партийной работы в группе, регулярно проводит совещания с партгруппорганами. Здесь партийные группы и весь коллектив энергично борются за выполнение государственного плана и взятых социалистических обязательств. Любые промахи в работе не проходят мимо партийной группы, которая своевременно принимает меры для их устранения.

Хорошо, например, налажена работа в партийной группе промычного цеха, где партгруппорг Савелий Иванович Редькин. Все коммунисты этой партгруппы, а вместе с тем весь коллектив цеха охвачены социальным соревнованием. Ежемесячно подводятся итоги социалистического соревнования, и каждый день отражаются результаты работы за смену. В цехе нет ни одного рабочего не выполняющего норм выработки. В честь 37 годовщины Великой Октябрьской социалистической революции коллектив взял на себя обязательства и борется за их выполнение. Во время обеденного перерыва в цехе проводится читка газет, беседы, регулярно выпускается стенная газета, боевые листки сатирические номера. Партийная группа нередко проводит собрания, кроме того по инициативе коммунистов проводятся рабочие собрания, на которых разбираются случаи нарушения трудовой дисциплины, брака в работе и т. д. Хорошо организована работа партийной группы инструменталь-

ного цеха партгруппорг тов. Трифионов.

К сожалению, еще многие секретари партийных организаций плохо руководят работой партийных групп, недооценивают их роль на производстве, не оказывают им практической помощи. В результате чего партийные группы в этих организациях прекращают свою деятельность. Именно так обстоит дело в парторганизации вагонного депо, секретарь партгруппорг тов. Буслаев.

Партгруппа механического цеха, партгруппорг тов. Белоусов первое время работала хорошо. Тов. Белоусов неплохо руководил ее работой, но за последнее время вообще прекратил всякую деятельность и хуже того, стал на путь нарушения трудовой дисциплины. Коммунист этой же партийной группы И. Т. Скутин обсуждался на бюро парторганизации за пьянку в дебош в служебном помещении. Тов. Белоусов, как партгруппорг пустил всю работу на самотек, а партийная организация не приняла с ним никаких мер.

Такому безразличному отношению к этому важному участку работы надо положить конец. Партийные организации должны активизировать деятельность всех партийных групп каждого коммуниста в отдельности, всеми методами и формами партийного воздействия добиваться досрочного выполнения государственного плана.

П. БАЙБОРИН.

### Заявление Французской компартии относительно лондонских соглашений о вооружении западной Германии

ПАРИЖ, (ТАСС). Газета «Юманите» опубликовала заявление Французской коммунистической партии по поводу принятых на лондонском совещании девяти стран решений о вооружении Западной Германии. В заявлении говорится:

Лондонское совещание закончилось принятием опасных решений, представляющих серьезную угрозу для Франции и мира. Девять стран — участниц совещания пришли к соглашению о вооружении Западной Германии и принятии ее в Атлантический союз. Они превратили Брюссельский договор, подписанный в 1948 году и официально направленный против угрозы германского милитаризма, в договор о союзе с милитаристской Германией...

Поставив свою подпись под лондонскими соглашениями, говорится далее в заявлении, Мендес-Франс капитулировал перед давлением Соединенных Штатов и требованиями Аденрауэра. «Антикоммунизм» вновь привел к политике национального подчинения и отказа от защиты интересов страны.

Справедливо опасаясь сопротивления общественности,

которое привело к отклонению «европейского оборонительного соглашения», дипломаты, подписавшие лондонские соглашения, намерены ускорить принятие их французским парламентом. Национальному собранию предложено 7 октября одобрить лондонскую капитуляцию.

Но имеются возможности провалить принятые в Лондоне решения. Опираясь на единство действий, народ может и должен добиться их отклонения так, как он одержал победу, добившись прекращения военных действий в Индо-Китае и провала «европейского оборонительного соглашения».

Безопасность и будущее родины диктуют необходимость того, чтобы восторжествовали мирные решения, принятые в результате проведения переговоров:

— Мирное урегулирование германской проблемы путем заключения соглашения между Францией, Советским Союзом, Великобританией и Соединенными Штатами.

— Коллективная безопасность всех государств Европы без различия строя и социального режима.

— Всеобщее и контролируемое разоружение, как это вновь предложил Советский Союз в Организации Объединенных Наций.

Предложения, внесенные Советским Союзом, и в частности его согласие взять за основу переговоров франко-британский план, породили среди народов новые надежды.

Перед лицом возрождения угрозы Французская коммунистическая партия вновь заявляет о своей готовности совместно вести со всеми политическими силами, которые выступают против восстановления германского милитаризма, и с представителями этих сил, независимо от личности и политической принадлежности, борьбу как в стране, так и в парламенте.

Повсюду — на заводах, в кварталах городов, в деревнях коммунисты будут бороться за расширение совместных действий рабочего класса, и в частности трудящихся — коммунистов и социалистов, чтобы помешать возрождению реваншистского вермахта в какой бы то ни было форме.

### В честь пятой годовщины провозглашения Германской Демократической Республики

Вечер, посвященный пятой годовщине со дня провозглашения Германской Демократической Республики, состоялся 5 октября в политехническом музее. Он был организован Всесоюзным обществом культурной связи с заграницей и Всесоюзным обществом по распространению политических и научных знаний.

Большой лекционный зал Центрального лектория заполнили сотни рабочих московских предприятий, представители общественных организаций, деятели науки и культуры.

Вступительное слово произ-

нес академик Б. А. Введенский.

Своими впечатлениями от пребывания в Германской Демократической Республике поделились на вечере член Всемирного Совета Мира Э. Н. Гагарина, лауреаты Сталинской премии народный художник РСФСР Н. В. Томский, поэт Е. А. Долматовский и другие.

Тепло встретили собравшиеся выступление Чрезвычайного и Полномочного Посла Германской Демократической Республики в СССР Рудольфа Аппельта.

В заключение состоялся большой концерт мастеров искусств.

### Письма в редакцию

#### Селезнев расправляется

Проживающий в молодежном общежитии помощник машиниста паровоза Николай Кубатин в нынешнем году женился. Молодоженам нужна была квартира и они обратились с этой просьбой к начальнику отделения дороги тов. Дайнакову.

На заявление тов. Дайнаков наложил резолюцию, что при освобождении жилплощади квартира будет предоставлена.

— Ну, что ж, переходите ко мне потеснимся в моей комнате, — пригласила молодых супругов работница водоснабжения тов. Березина, работающая вместе с Верой, женой Кубатина.

В сентябре тов. Березина по семейным обстоятельствам переехала на работу в другой район. Тов. Кубатин остался жить в этой квартире. Заместитель начальника отделения тов. Иваншин предложил начальнику дистанции зданий и сооружений тов. Васечкину оставить квартиру за тов. Кубатиным, об этом же ему говорили секретарь партгруппы пред. месткома паровозного депо. Но домоуправ-

тели и слушать не хотели.

Домоуправляющий тов. Селезнев изо дня в день стал ходить и выселять с квартиры молодых Кубатиных. Учиняя скандалы, он забрал из квартиры мебель, стулья, стол, табуретки, затем унес и другие вещи на склад дистанции. И, наконец, Селезнев собрал и унес всю одежду затем отправился взять кровать и постель. Придя в квартиру, он стащил с кровати большую жену Кубатина сдернул с нее одеяло. Но разбушевавшегося домоуправителя пристыдили и выпроводили соседи.

На-днях у квартиры снова появился Селезнев, но он не пошел в комнату, а решил снаружи вытащить рамы, но его снова остановили жители этого дома и не дали издеваться над людьми.

По тов. Селезнев на этом не останавливается, продолжает варварски издеваться над молодыми рабочими. Эти бесчинства Селезнева наблюдают многие и никто не хочет удержать его и привлечь к ответственности.

В. АФАНАСЬЕВ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

11 октября, в 7 часов вечера в помощь самостоятельно изучающим историю КПСС состоится лекция:

1. «КПСС марксизм — ленинизм в действии» (при РК КПСС — лектор тов. Воробьев).

2. «КПСС — вдохновитель и организатор разгрома иностранной военной интервенции и белогвардейщины в годы гражданской войны» (на Буланаше в клубе строителей, лектор тов. Поляев).

### ПОПРАВКА

В предыдущем номере газеты в статье под заголовком: «Самостоятельно изучают теорию марксизма — ленинизма», допущена опечатка. Первое предложение сле-

дует читать: Более 50 коммунистов партийных организаций Егоршинского узла в этом учебном году решили овладеть марксистско-ленинской теорией самостоятельным путем.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

### ПРИЕМ ПОДПИСКИ

на газеты и журналы на 1955 год для культурно-просветительных учреждений и служебного пользования производится до 15 октября.

Подписка принимается во всех почтовых отделениях района.

С 11 октября в кинотеатре «ГОРНЯК» демонстрируется новый цветной художественный фильм

**Алеко**

Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

## С честью выполнить предоктябрьские социалистические обязательства

Приближается великий праздник—37-я годовщина Октябрьской социалистической революции. Трудящиеся нашей страны стремятся ознаменовать этот радостный праздник новыми трудовыми победами.

Наш народ глубоко сознает, что быстрый рост производительности труда главное и решающее условие успешного претворения в жизнь грандиозной программы дальнейшего развития народного хозяйства Советского Союза. Коллективы передовых предприятий нашего района идя навстречу всенародному празднику, взяли на себя повышенные социалистические обязательства за повышение производительности труда, за досрочное выполнение годового плана по всем показателям.

Предоктябрьское соревнование проходит под знаком проверки выполнения социалистических обязательств.

В первых рядах участников предоктябрьского соревнования идут Егоршинские железнодорожники, строители, радзаводцы, энергетики, горняки шахт: Буланаш № 1-2, № 2, им. Кирова.

Многие трудящиеся радиозавода досрочно выполнили свои годовые планы, а такие, как автоматчик Зырянов, сверловщица Воробьева, фрезеровщик Шарапов выработали по 13-15 месячных норм и сейчас выполняют свои сменные задания до 200 процентов. Успешно выполняют свои предоктябрьские обязательства Егоршинские энергетики среди них Яков Матвеевич Никонов, мотористка Евдокия Иванова слесарь Алексей Горшков и другие. Первый участок шахты Буланаш № 1-2, руководимый тов. Булгаковым выдает в подарок Родине сверхплановый уголь. Лучшие мастера артели «Пролетарка» шьют нарядную одежду для трудящихся города. Строители Артемовского стройуправления с честью выполняют предоктябрьские обязательства по строительству жилых домов для угольщиков, середовая доярка района Свалова Таисья Сергеевна за первую декаду ок-

тября перевыполнила план надоя молока вместо 45 литров она надояла 51 литр.

Примеров героического, самоотверженного труда трудящихся нашего района можно привести очень много. Все они говорят о том, что рабочие и колхозники, инженеры и техники горят единым желанием встретить 37-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции новыми трудовыми успехами.

Колхозы и совхозы района мобилизуют все силы на то, чтобы завершить подготовку к зимнему содержанию скота, обеспечить теплую и сытную зимовку животным.

Во всенародном трудовом подъеме, в движении передовиков производства, находят свое яркое выражение ленинские идеи о значении и роли социалистического отношения к труду на всех участках нашего великого строительства, крепнет социалистическая дисциплина труда, которая обязательно предполагает равенство на передовые образцы работы.

Долг всех партийных, профсоюзных, комсомольских, хозяйственных организаций состоит в том, чтобы постоянно возглавлять трудовой подъем масс, поддерживать и развивать творческую инициативу новаторов производства. Нельзя ни на минуту забывать о том, что наибольших успехов в повышении производительности труда можно добиться лишь при условии дальнейшего улучшения организации производства.

Подтянуть отстающие участки до уровня передовых, добиться перевыполнения производственных планов, решительно устранить недостатки—таковы важнейшие задачи партийных организаций и руководителей предприятий.

Пусть же изо дня в день растет производительность труда, улучшается качество продукции, увеличивается число передовиков и новаторов производства. Встретим 37-ю годовщину Великого Октября высокими трудовыми достижениями на всех участках народного хозяйства.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

18 октября в помещении РК КПСС в 7 часов вечера в помощь самостоятельно изучающим историю КПСС состоялась лекция:

1. Коммунистическая партия—вдохновитель и организатор

разгрома иностранной военной интервенции и белогвардейщины в годы гражданской войны.

2. Манифест коммунистической партии—первый программный документ марксизма.

## Великому Октябрю — достойную встречу

### В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

Коллектив 7 околка Егоршинской дистанции пути, где дорожный мастер тов. Папов, в сентябре досрочно выполнил месячное задание по текущему содержанию и ремонту пути.

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, на текущем ремонте пути многие путевцы перевыполняют нормы: так старший ремонтный рабочий Иван Ефремов задание выполняет до 200 процентов за день, перевыполняет дневные нормы и молодой рабочий Вячеслав Шарапов.

### Улучшим обслуживание трудящихся

Коллектив работников столовой № 14 ОРСа треста «Егоршинуголь» успешно справился с выполнением плана 8-ми месяцев. Сейчас работники столовой, став на предоктябрьскую вахту, решали выполнить годовой план товарооборота к 7 ноября и перевыполнить 10-ти месячный план по выпуску собственной продукции.

Борясь за эти показатели, каждый работник столовой стремится сделать больше, лучше обслуживать трудящихся. Так, например, хорошо работают буфетчица тов. Сметанина, официантка по залу тов. Гуцина.

И. САФРОНОВ, И. СВАЛОВА.

### Выдают сверхплановый уголь

Вступая в социалистическое соревнование за достойную встречу 37-й годовщины Октябрьской революции, коллектив горняков шахты им. Кирова брал обязательство добыть к 7-е ноября 600 тонн сверхпланового топлива.

По итогам работы за 15 дней октября на-гора выдано уже 478 тонн сверхпланового угля, за это же время пройдено на 5,6 погонных метров больше подготовительных выработок.

Высокопроизводительно работают горняки 2-го участка, которым руководит Георгий Романович Радьгин. При обязательстве 200 тонн коллектив участка в октябре добыл 367 тонн угля сверх плана. Хорошо организует работу своей смены горный мастер Григорий Григорьевич Горбань. Только в октябре этой

сменой добыто более 140 тонн сверхпланового угля.

С честью борются за выполнение своих предоктябрьских обязательств забойщики смены горного мастера тов. Подколзина. Забойщики второго участка тов. Ключев, Юсупов, проходчики тов. Воробьев, Славин систематически выполняют свои нормы на 120—130 процентов. С хорошими показателями трудятся горняки 3-го участка, руководимые Андреем Алексеевичем Ковалевым. На счете этого участка имеется 150 тонн угля, добытого сверх плана. Подготовительные работы за 15 дней октября участком выполнены на 176,5 процента.

Не снижая повышенных темпов, горняки шахты имени Кирова работают в эти предпраздничные дни.

В. СОРОКИН,  
пред. шахткома.

### Горняки перевыполняют нормы

Каждый день на-гора Егоршинских шахт поднимаются десятки вагонеток сверхпланового угля.

Впереди по добыче угля идут коллективы шахт № 2, Буланаш № 1—2, лучше стала работать шахта им. Кирова. В течение продолжительного времени шахта № 2 перевыполняет план по добыче угля. За 15 дней октября шахта перевыполнила план по добыче угля. Лучшим участком

здесь считается второй, где начальником Борис Павлович Скутин. С начала месяца коллективом участка добыто 202 тонны сверхпланового угля. С перевыполнением закончили и сентябрьский план по добыче угля.

Большинство горняков участка систематически перевыполняют сменные нормы. Свои предоктябрьские обязательства горняки стремятся выполнить с честью.

КУКЛИН.

### Хорошие заработки механизаторов

Немало потрудились в период хлебоуборки механизаторы Егоршинской МТС. Большинство трактористов и комбайнеров на уборке урожая заработали много хлеба и денег. Так, например, комбайнер Николай Гаряев за 40 рабочих дней заработал 4200 рублей деньгами и 1300 кг. хлеба, комбайнер Виталий Свалов за это же время заработал 3700 рублей и 1400 кг. хлеба, Степан Фатеевич Налямов на комбайне «Комму-

нар» за 42 рабочих дня заработал 2800 рублей и 1850 кг. хлеба. За хороший намолот зерна он выдвинут кандидатом на Всесоюзную сельскохозяйственную выставку.

Хорошие заработки и у трактористов. Например, у Ивана Прокопьевича Скутина в среднем ежемесячный заработок составил 800—900 рублей и он получил 1600 кг. хлеба за сезон. Николай Шупов за 5 месяцев заработал 4300 рублей деньгами и 1600

кг хлеба; помощник бригадира Василий Владимирович Базжин заработал за сезон 4500 рублей и 2500 кг. хлеба.

Многие механизаторы продают излишки хлеба государству, так комбайнер Иван Фадеев продал 5 центнеров хлеба и на эти деньги он думает приобрести какие-нибудь ценные вещи, Виталий Свалов купил мотоцикл.

Хорошие заработки механизаторов укрепляют их экономику.

### Содержательная лекция

Философский материализм считается трудным разделом в изучении революционной теории. Советские философы, руководствуясь принципом партийности в философии, принимают все меры к тому, чтобы эта наука перестала быть делом избранных, была доступна широким слоям населения.

Связь философии с жизнью, увязка ее теоретических положений с практическими делами наших дней, помогает на-

шим кадрам правильнее понять задачи коммунистического строительства. Именно такой явилась первая лекция из цикла диалектический материализм, прочитанная кандидатом философских наук тов. Ленским.

Последовательно, привлекая убедительные факты, тов. Ленский показал глубокую научность диалектико-материалистического подхода к изучению явлений материального мира и общественного разви-

тия. Хорошо раскрыл лектор и реакционную сущность различных мировоззрений, противопоставляющих себя марксизму. Яркие примеры помогли слушателям глубже понять, что нам мешает еще в практике коммунистического строительства.

Задача секретарей партийных организаций—довести до сведения всех трудящихся предприятий и учреждений об организации и плане работы философского лектория.

## ФЕРМЫ КОЛХОЗА ИМЕНИ ЛЕНИНА К ЗИМЕ НЕ ГОТОВЫ

До стойлового содержания скота остались считанные дни. Скоро наступят морозы и животным нужны будут теплые, благоустроенные помещения. Но близость зимы мало беспокоит руководителей и специалистов колхоза им. Ленина. Здесь до сих пор все еще не подготовлено для зимовки скота большинство помещений. Из 20 животноводческих объектов полностью готовы к зимнему содержанию скота только 5 из них один овчарник, один телятник и 3 птичника. Проводится частичный ремонт 11 помещений, а 4 помещения, требующие капитального ремонта, совершенно не готовятся к зимнему содержанию скота. Особенно плохо обстоит дело со скотными дворами для крупного рогатого скота. На заведующие МТФ, на руководители колхоза не болят душой за обеспечение теплой зимовки скоту.

Для нормального распределения животных не хватает помещений. Так, например, свиноварная ферма имеет в

наличии помещений на 500 голов, а их в колхозе фактически 758. Не смотря на тяжелое состояние с обеспечением животных помещениями, строительство в колхозе новых объектов за исключением одного телятника на 100 голов не ведется и не планируется.

Ни на одной ферме колхоза не создано к началу зимовки месячного запаса кормов и корма между фермами не распределены. Безответственно относится и МТС к подготовке животноводческих помещений к зиме. На большинстве ферм не исправлена механизация, так например, в третьей бригаде колхоза в Налимово не налажены автопоилки, не исправлены и кормприготовительные машины, а в четвертой бригаде в селе Егоршино фермы совершенно не механизированы. На всех без исключения фермах нет в достаточном количестве транспортных средств, не хватает сруби, не готовятся сани и другой инвентарь. Среди животноводов колхоза имени Ленина еще низка трудовая

дисциплина, итоги социалистического соревнования за прошлый хозяйственный год не подведены и на новый год также не приняты социалистические обязательства. Недостаточно проводится массово-политическая работа среди работников животноводства, нет на фермах постоянно закрепленных агитаторов. Беседы, доклады, читки газет проводятся редко.

Для того, чтобы во всеоружии встретить зиму, повысить продуктивность животных, необходимо заведующим фермами, руководителям колхоза и каждому работнику понастоящему, по-хозяйски относиться к животноводству, создать скоту нормальные условия для зимовки, обеспечить фермы в достаточном количестве кормами и всем необходимым, шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу великого праздника Октябрьской социалистической революции.

В. ПОНОМАРЕВ,  
А. ИПОЛИТОВ.

## Сгноили ценный корм

Руководители колхоза им. Сталина в прошлом году из-за недостаточного количества кормов допустили большой падеж скота. Но управление колхоза не извлекло уроков прошлого, также безответственно относится с кормам и в ны-

нешнем году. Не плохой урожай турнепса получил колхоз, шефы помогли убрать его. Весь турнепс вместе с ботвой был отвезен к МТФ Малотрифоново и сложен в большие кучи. В результате турнепс от ботвы нагрелся и стал гнить.

Руководители колхоза тов. Пономарев и Лаврентьев дали распоряжение весь испорченный турнепс вывезти в лес на свалку. Так большое количество ценного корма было выброшено.

В. СТЕПАНОВ.

## Город русской славы

Сегодня трудящиеся нашей страны отмечают столетие героической Севастопольской обороны. Священное имя Севастополя дважды прогремело в истории нашего народа, его армии и флота. Город-герой стяжал мировую славу в Крымскую войну 1853—1856 гг. и в Великую Отечественную войну 1941—1945 гг. Стойкость защитников Севастополя—матросов, солдат и их боевых руководителей—увенчала русское оружие бессмертными боевыми лаврами.

В сентябре 1854 года в Крыму, у Евпатории, была высажена почти 80-тысячная армия интервентов с большим количеством артиллерии. Русские войска в Крыму в это время насчитывали всего около 35 тысяч человек. Командовал ими бездарный генерал князь Меншиков.

Первое сражение с захватчиками произошло 20 сентября на реке Альме. Мужественно сражались русские воины против почти вдвое превосходивших сил противника, поддерживаемого с моря корабельной артиллерией. Они нанесли врагу большие потери, но вынуждены были отступить.

После сражения на Альме растерявшийся Меншиков отвел свои войска от Севастополя, и основная тяжесть обороны города легла на плечи его сравнительно небольшого гарнизона.

Находившиеся в то время в Севастополе адмиралы В. А. Корнилов и П. С. Нахимов приняли героические меры по подготовке города к обороне.

17 октября, после тщательной подготовки, союзники с моря и с суши начали ожесточенную бомбардировку Севастополя. Но она не сломила боевого духа русских матросов и солдат. Метким огнем севастопольцы сорвали намеченный штурм Севастополя. В этот день особенно тяжелой утратой для защитников города, для всей страны явилась гибель организатора и руководителя обороны вице-адмирала В. А. Корнилова.

Руководство города возглавил выдающийся флотоводец П. С. Нахимов—любимец моряков и всего населения Севастополя. Своей беззаветной храбростью, неутомимой деятельностью Нахимов воодушевлял подчиненных на подвиги, на самоотверженную борьбу с врагом.

В июле 1855 года на Малаховом кургане от вражеской пули погиб П. С. Нахимов, являвшийся душой обороны. Это была очень большая потеря.

В сентябре 1855 года, используя многократное превосходство в людях и артиллерии, неприятельские войска захватили Малахов курган. Падение важной высоты крайне затруднило оборону Южной

стороны Севастополя. Поэтому был отдан приказ оставить эту часть города.

Почти год войска англичан и французов стояли у стен Севастополя. Интервенты потеряли свыше 120 тысяч человек, израсходовали больше миллиона снарядов и 3,5 миллиона патронов, но Севастополь так и не могли взять.

Весь мир был удивлен невиданным героизмом и стойкостью защитников этой непобежденной твердыни.

В годы Великой Отечественной войны в неизмеримо более сложных условиях советские воины у стен Севастополя вписали новую страницу в книгу бессмертной славы нашего народа.

За истекшее столетие Севастополь 599 дней мужественно оборонялся от врагов. Кровью наших соотечественников полит каждый клочок земли этого легендарного города. У стен его нашли свой бесславный конец почти полмиллиона иностранных захватчиков.

Славное имя Севастополя с чувством благоговения и гордости произносит каждый советский человек, все прогрессивное человечество. Это имя приводит в трепет врагов нашей Отчизны—империалистических хищников, готовящих новую бойню.

В. КОРШУНОВ,  
Капитан II ранга.



На строительстве Новосибирской гидроэлектростанции. В котловане под здание ГЭС и в первой камере плюза идет укладка бетона. Гидромеханизаторы ведут намыв пойменной части плотины. Мощные земснаряды уже намыли в тело плотины около трех миллионов кубометров грунта.

На снимке: сооружение котлована под здание ГЭС на левом берегу Оби. На переднем плане—бетоно-укладочная эстакада.

Фото В. Лещинского.

Прессклише ТАСС.

## Письма в редакцию

### Оборудование лежит на складах сельхозснаба

Известно какую огромную роль играет механизация в сельском хозяйстве. Примененные механизации на фермах облегчили труд животноводов, создало им нормальные условия работы и обеспечило условия для повышения продуктивности скота.

Многие животноводческие фермы механизированы, установлены автопоилки кормозапарники и другие кормприготовительные машины. Однако, в ряде колхозов, как имени Свердлова, им. Ленина не на всех фермах установлены автопоилки, нет кормприготовительных механизмов. Руководители этих колхозов не думают видимо о механизации. В то же время на складах

сельхозснаба лежат 4 кормозапарника, 2 соломорезки, 3 корнеклубомойки, безбашенные водокачки, 1000 штук автопоилок и другие машины для ферм. Кроме того на складах сельхозснаба пришло 20 тонн 1000 миллиметровых труб для орошения овощеводческих площадей, но главный агроном МТС и гидротехник не могут распределить и направить в колхозы эти 3 тысячи метров труб, чтобы их можно было проложить для дождевальной установки пока еще не замерзла земля.

Когда руководители и специалисты МТС по настоящему займутся вопросом механизации животноводства?

П. ПЕСКОВ.

По материалам «Егоршинского рабочего»

### „Решительно бороться с нарушителями трудовой дисциплины“

Под таким заголовком была напечатана корреспонденция в нашей газете № 72 от 9 сентября 1954 года. Председатель месткома паровозного депо тов. Скунтин сообщил редакции, что изложенные факты в статье полностью подтвердились. Партийное бюро и местный комитет провели целевые собрания с вопросом об

укреплении трудовой дисциплины.

В депо организован постоянный выпуск сатирической газеты, бичующей нарушителей дисциплины. На днях будет проведено общеделеповское собрание с докладом „За культурный и здоровый быт“.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

в кинотеатре „ГОРНЯК“ демонстрируется новый цветной художественный фильм „Богдядский вор“

Начало сеансов в 3—5—7—9 час. вечера.

Артели Бытпром требуются квалифицированные часовые мастера, сапожники, парикмахеры, мастера точной механики и по химической чистке одежды.

Обращаться в правление артели, центральная парикмахерская.

На шахту имени Кирова треста „Егоршинуголь“ требуются рабочие: мастер лесопропиточной установки, механик лесопропиточной установки, забойщики, проходчики, крепильщики и кочегары котельных установок.

По вопросу найма обращаться к администрации шахты имени С. М. Кирова.

РЫЖИХ Николай Александрович, проживающий в г. Артемовский ул. Ленина, дом № 38, возбуждает судебное дело о расторжении брака с РЫЖИХ Еленой Гавриловной, проживающей в г. Артемовский, ул. Ленина, дом № 38.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка, Егоршинского района.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.



# ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

## Дать больше угля Родине

Мощный подъем всех отраслей социалистического народного хозяйства и дальнейший рост благосостояния трудящихся базируются прежде всего на высоких темпах тяжелой индустрии.

Особое место в развитии тяжелой индустрии и всего народного хозяйства занимает угольная промышленность. „...Без угольной промышленности,—говорил В. И. Ленин,—никакая современная промышленность, никакие фабрики и заводы не мыслимы. Уголь — это настоящий хлеб промышленности...“

Партия и правительство неустанно заботятся о развитии угольной промышленности, о всемерном облегчении труда, улучшении условий жизни шахтеров. Угольная промышленность непрерывно оснащается горной техникой. На шахтах проведены большие мероприятия по механизации трудоемких работ.

Советские шахтеры, окруженные всенародной любовью и уважением, с каждым годом дают все больше угля народному хозяйству. Со времени 14-го съезда Коммунистической партии, провозгласившего курс на индустриализацию страны, добыча в СССР увеличилась в 19 раз, выполнено задание по добыче угля в четвертой пятилетке и за первые три года пятой пятилетки. В прошлом году в Советском Союзе было добыто 320 миллионов тонн угля, или почти в два раза больше чем в 1940 году.

Но довольствоваться достигнутыми успехами нет оснований. Растущие потребности народного хозяйства в топливе неудовлетворяются еще в полной мере. Обязанность работников угольной промышленности состоит в том, чтобы не только обеспечить удовлетворение растущих потребностей в топливе, но ити вперед других отраслей хозяйства.

Большое количество топлива для нужд Родины добывают горняки Егоршинского угольного бассейна. Передовые шахты треста Буланаш № 1—2, шахта № 2, им. Кирова с каждым днем наращивают темпы добычи угля, выполняют и перевыполняют производственные задания по угледо-

быче, выдают на-гора сверхплановый уголь. Но наряду с этим следует отметить большое отставание отдельных шахт треста. Так, например, значительно ухудшила работу шахта «Ключи», которая являлась ранее передовой шахтой, сейчас она не выполняет производственного задания. В большом долгу перед государством шахта Буланаш № 5.

Не выполнение плана отдельными шахтами объяснить можно только тем, что еще плохо используются имеющиеся резервы, крайне медленно осваиваются новые производственные мощности. Нельзя мириться с таким положением на шахтах. Устранить все эти недостатки могут сами работники угольной промышленности. Необходимо решительно искоренить штурмовщину, которая прикрывается такими громкими наименованиями, как «день повышенной добычи». Штурмовщина подрывает четкую и слаженную работу шахт, приводит к запущенности горных выработок, к неполному использованию механизмов, к авариям и простоям.

Угольная промышленность нашей страны располагает огромными неиспользованными резервами и большими возможностями для выполнения и перевыполнения добычи топлива и значительного улучшения всех качественных показателей. Патристический долг коллектива рабочих, инженеров и техников каждой бригады и смены, каждого участка, каждой шахты—изыскать дополнительные возможности и мобилизовать все резервы для успешного выполнения плана текущего года, улучшения качества и снижения себестоимости угля.

Советские шахтеры должны приложить все свои усилия, привести в движение богатые резервы угольной промышленности, чтобы дать столько угля, сколько нужно для дальнейшего развития тяжелой индустрии, для крутого подъема сельского хозяйства и производства товаров народного потребления, для укрепления экономической и оборонной мощи нашей социалистической Родины.

### Топливо—сверх плана

С каждым днем все больше добывается угля сверх плана передовыми коллективами шахт треста „Егоршинуголь“ в числе их и шахта Буланаш 1-2. С

начала месяца здесь добыто более 700 тонн драгоценного топлива сверх плана. Только одним первым участком добыто свыше 400 тонн сверхпланового угля.

### Организованно начались занятия

Начались занятия в кружках и политшколах сети партийного просвещения.

К началу учебного года тщательно готовилась парторганизация Буланашского стройуправления. Секретарь парторганизации тов. Никитин предварительно беседовал с каждым коммунистом, выявил, где и в какой форме будет учиться коммунист. Пропагандистом был подобран тов. Кургин.

4 октября состоялись первые организационные занятия, где был избран староста кружка, слушатели ознакомлены с программой. 11 октября все слушатели явились на 2-е занятие. Пропагандист тов. Кургин провел закрепление всего пройденного материала по истории КПСС первого года обучения. Активность слушателей была хорошая. И только после этого кружок перешел к изучению нового материала.

Н. РЕДЬКИНА.

### Лекция для рабочих

Деповской гудок известил о перерыве. Один за другим рабочие шли в технический кабинет. Здесь состоялась лекция на тему: «Наука и религия». Лекцию читал инструктор полтотдела отделения дороги тов. Копытов. Лекция была содержательной и насыщенной примерами. Рабочие слушали ее с большим вниманием и остались очень довольны.

## На предоктябрьской трудовой вахте

### Передовая смена

Больше выдать угля на-гора—с таким стремлением спускаются в забой горняки шахты «Ключи». Десятки тонн сверх плана ежедневно добывает коллектив передового участка № 4, которым руководит тов. Кутовой. Производительно работают горняки 3-го участка, где начальником тов. Пономарев. Коллектив этого участка намного перевыполнил сентябрьский план, добыв 30 тонн сверхпланового топлива.

Не снижая достигнутых успехов, горняки третьего участка работают и в октябре, готовя достойную встречу 37-й годовщине Октября. Смена горного мастера С. А. Костроми-

на выполняет ежемесячно свои задания. В смене нет ни одного рабочего, не выполняющего норм выработки. Всего этого тов. Костромин добился в результате правильной организации труда в смене. Перед каждым спуском в шахту он подробно знакомит коллектив своей смены с предстоящей работой и следит за тем, чтобы каждый рабочий точно выполнял наряд. Систематически здесь перевыполняют нормы проходчики тт. Загайнов, Хасьянов, навальщицы Закирова, Загидулина и многие другие. Свои предоктябрьские обязательства горняки с честью выполняют.

### Заказы для целинных земель

Досрочно выполнить 11-ти месячный план, к 7-е ноября и повысить производительность труда—за эти основные показатели борется весь коллектив артели «Красный шахтер».

В предоктябрьском соревновании лучших показателей добился швейный цех, артельное знамя, которое вручено этому цеху, находится в надежных руках.

Задор в работе показывают комсомольско-молодежные бригады массового пошива Нины Сметаниной и Анны Соколовой. Облпрофсоюзом этим

бригадам утверждено звание бригад отличного качества.

Второй месяц возглавляет бригаду массового пошива т. Пономарева, результаты ее работы налицо, сентябрьский план бригада выполнила на 211 процентов. Все члены бригады ежедневно выполняют по полторы—три нормы. Коллектив бригады изготавливает продукцию для целинных земель—комбинезоны для механизаторов, они уже сшили 13915 штук.

М. КОРОБЕЙЩИКОВА.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### ВОСЕМЬ ТЫСЯЧ ЭКСКУРСИЙ

Восемь тысяч экскурсий прошло со дня открытия ВСХВ через павильон «Механизация и электрификация сельского хозяйства». Среди 170 тысяч экскурсантов трактористы, комбайнеры, колхозники поля и животноводы, партийные и советские работники из всех республик, краев и областей нашей страны. Павильон посетило также около

трехсот иностранных экскурсий из сорока пяти стран мира.

Среди первых экскурсий девятой тысячи—делегация Краснодарского края. В ее составе двадцать шесть участников выставки, успешно выполнив план поставок хлеба государству и сдав сверх плана 800 тысяч пудов хлеба, приехали на выставку экскурсанты Кулундинского района Алтайского края.

### КОЛЛЕКТИВНЫЙ ФРУКТОВЫЙ САД

ЧКАЛОВ. Рабочие и служащие Орско-Халиловского комбината решили заложить в пойме реки Урал коллективный фруктовый сад. На площади в три гектара будет по-

сажено около 700 двух- и трехлетних яблонь и много ягодных кустов.

Около 600 рабочих и служащих предприятий выращивают индивидуальные фруктовые сады.

### МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ—ШЕФ ОВОЩЕСОВХОЗА

Коллектив Свердловского музыкального училища имени Чайковского шефствует над Свердловским овощесовхозом. Здесь создан оркестр народных инструментов, училище выделило руководителя, инструменты.

Педагог музыкального училища руководит хором, в составе которого 35 работников совхоза. Преподаватели училища занимаются с группой солистов.

Учащиеся старших классов руководят недавно созданным детским хором.



Сталинабад. Новым спектаклем «Легенда о любви» Назыма Хикмета открыл зимний сезон Государственный Таджикский Академический театр драмы. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств Таджикской ССР Е. И. Мительманом.

На снимке: сцена из второго акта. Слева направо: Эшреф—заслуженный артист республики А. Ходжаев. Шири—артистка Х. Назарова, Ферхад—заслуженный артист республики Ш. Джураев. Фото Л. Окунева. Прессклише ТАСС

## Передовики животноводства

Претворяя в жизнь исторические решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС о подъеме сельского хозяйства, колхоз им. Свердлова из года в год повышает продуктивность животных, дает стране мясо, молоко, масло, шерсть и другие продукты животноводства. В нынешнем году сельхозартель им. Свердлова полностью и досрочно расплатилась с государством по всем видам поставок продуктов животноводства.

Настойчиво борются за выполнение плана развития животноводства работники животноводческих ферм. Заведующая птицефермой колхоза М. С. Упорова своим личным примером мобилизовала коллектив птичник на выполнение и перевыполнение плана продуктивности птицы. В результате на одну несушку за истекший хозяйственный год вместо 75 яиц по плану получено 77 яиц. Птицеферма полностью обеспечена сочны-

ми, грубыми и витаминными кормами на зимний период. Среди животноводческих ферм района птицеферма колхоза им. Свердлова заняла первое место.

На ферме крупного рогатого скота добросовестно относятся к своей работе доярка Евдокия Егоровна Дудина. Благодаря правильному уходу и любовному отношению к животным, доярка Евдокия Егоровна Дудина надояла от закрепленной группы коров по 1375 литров молока и заняла второе место среди доярок района.

Телятница колхоза Евдокия Васильевна Дудина в течение 4-х лет работы полностью сохраняет закрепленных за ней телят со дня рождения и до одного года. За полную сохранность молодняка Евдокия Васильевна ежегодно получает дополнительную оплату труда.

В нынешнем году на фермах колхоза намного выросла

продуктивность животных, особенно молочного скота. Большая роль в росте продуктивности принадлежит наступам колхоза. Андрей Мезенцев и Юрий Свалов весь пастбищный период заботились о том, чтобы лучше накормить и во время вапонт коров, систематически меняли место пастбы. И как результат обе группы имеют хорошую упитанность, в среднем надой молока от коров этих групп получен по 1150 литров.

Передовики животноводства получают дополнительную оплату за свой труд. В нынешнем году уже 35 человек получили дополнительную оплату. Правление колхоза за два квартала нынешнего года выдало деньги работникам животноводства, некоторые получили по 300-350 рублей. На трудодень колхозникам выдается шерсть, мясо, масло и другие продукты.

Н. АРСЕНТЬЕВА,  
зоотехник колхоза.

## Редкий гость на фермах

8 октября с. г. в колхозе им. Ленина проходило заседание правления колхоза с участием работников животноводства и актива колхоза с вопросом: «Итоги выполнения годового плана развития животноводства и поднятия его продуктивности».

На заседании с докладом выступил зоотехник МТС в колхозе С. С. Кулишенко. Доклад он подготовил наспех, без участия работников животноводства, а поэтому он был основан только на цифрах и отдельном показе плохой работы, без указа конкретных виновников.

Тов. Кулишенко не рассказывал участникам заседания почему не выполнен план поголовья по крупному рогатому

скоту и очень низка его продуктивность. Докладчик не рассказал о лучших работниках животноводства, которые за свой честный, добросовестный труд получили дополнительную оплату, добились выполнения планов приплода и прироста.

Недостатки такого поверхностного, неглубокого содержания доклада, как выяснилось из выступлений, вытекают из того, что тов. Кулишенко был редким гостем на фермах, не беседовал с работниками животноводства, не оказывал им помощи в работе, а больше занимался пьянкой.

Такое руководство со стороны зоотехника МТС привело к тому, что рационы на фермах не составляются, зоотех-

ническая учеба отсутствует. Обо всем этом говорили на заседании заведующие МТФ Налимов и Ценников.

На заседании выступил секретарь РК КПСС тов. Бабуров, директор МТС тов. Овчин, они подвергли резкой критике работу правления колхоза и зоотехника МТС тов. Кулишенко. Но как только закончилось заседание правления и машины районных руководителей отъехали, тов. Кулишенко вместо того, чтобы глубоко прочувствовать свои ошибки и правильно принять их, отправился пьянствовать к пастуху т. Корелину. Колхозники законно возмущаются таким поведением и работой зоотехника колхоза. Г. МУРЗИН.

## Письма в редакцию

### За массовое развитие шахмат

Коммунистическая партия и наше правительство уделяют огромное внимание вопросам коммунистического воспитания молодежи. В этом великом деле немаловажное значение имеет правильное развитие физической культуры и спорта, дальнейшее развитие шахматного искусства, как одного из средств повышения культурного уровня трудящихся. Советская шахматная организация насчитывает в своих рядах большое количество шахматистов. У нас в Егоршинском райсовете ДСО «Шахтер» нет той массовости шахматистов, какой она должна быть. Так, например, из 13 низовых коллективов в 1954 году проведено всего в 7 коллективах шахматные турниры.

Коллективы насчитывают небольшое количество шахматистов. Не случайно, что на первенство райсовета ДСО «Шахтер» участвовали всего 6 команд: 2 команды машзавода, шахты № 2, шахты имени С. М. Кирова, управления треста «Егоршиуголь» и ГОРПУ № 1. Такие крупные коллективы, как шахты «Ключи», Буланаш № 1—2, Буланаш 4 не участвовали в розыгрыше. Долг всех наших физкультурных организаций обеспечить дальнейший рост массовости шахматного движения, значительно повысить мастерства наших шахматистов и шахматисток.

Г. СВАЛОВ,  
пред. райсовета  
ДСО «Шахтер».

### Честный поступок

Недавно у моей жены произошел приступ, не располагая на транспорт, соседка привела жену в амбулаторию, врач пытался оказывать помощь, но приступ продолжался. Ей дали направление в стационар, который находится от амбулатории на расстоянии одного километра. Мне предложили вести ее на своих ногах, так как транспорта буланашская амбулатория не имеет. Поэтому пришлось оставить жену и пойти в по-

иски за транспортом. Через 40—50 минут мне удалось встретить шофера автобазы треста «Егоршиуголь» Михаила Мазиева, который без единого слова доставил жену в больницу.

Прошу редакцию «Егоршинский рабочий» через газету отблагодарить тов. Мазиева за его чуткое отношение, а зав. буланашской амбулаторией подсказать на бездушное отношение к своим обязанностям.

МИНАКОВ.

### В профилактории скучно

Буланашские шахтеры славно потрудившись в шахте, имеют возможность хорошо отдохнуть в профилактории. В горянском профилактории организовано хорошее питание, в комнатах чистота и уют, хорошая обстановка. Но однако, следует отметить и недостаток, который отмечают все

отдыхающие. В красном уголке нечем заняться, нет ни газет, ни журналов, шахматы находятся всегда под замком.

Необходимо в ближайшее же время профсоюзным организациям шахт организовать в профилактории культурный досуг трудящихся.

А. ШИРОКОВ.

## КАК МЫ ПОВЫШАЕМ ПРОДУКТИВНОСТЬ ЖИВОТНОВОДСТВА

В нашем колхозе животноводство стало высокопродуктивной и доходной отраслью общественного хозяйства. Оно дает нам до 80 процентов всех доходов. На 10 гектаров пашни, лугов и пастбищ мы имеем в 1953 году 33 головы крупного рогатого скота, в том числе 17 коров. Основные трудоемкие работы в животноводстве механизированы. На фермах есть автопоилки, электроильные установки, механизмы для приготовления кормов.

Из года в год увеличиваются удои коров. Если в 1949 году от коровы в среднем получено молока 3.666 килограммов, в 1950 году—3.882, то в 1952 году удои составили 4.495 килограммов. За минувший год в среднем на корову получено молока свыше 4.500 килограммов. Лучшие доярки Е. Вашукова, У. Шушарина добились еще более высокой продуктивности. Они надояли молока от каждой закрепленной за ними коровы около 5 тысяч килограммов.

А. ВАШУКОВ,  
Председатель колхоза «Новая жизнь», Холмогорского района, Архангельской области.

Заботливый уход за животными и правильное кормление их дают возможность иметь не только высокие удои, но и полноценный прирост стада. У нас, как правило, телята при рождении весят не менее 38—40 килограммов. Вес шестимесячных телят достигает 175—202, а годовалых—320—340 килограммов.

Постоянно улучшая племенные качества стада, артель оказывает большую помощь колхозам других областей. За последние двенадцать лет нами продано 1.170 телят холмогорской породы.

Опыт показывает, что основой наших успехов является прочная кормовая база. При недостатке естественных лугов и пастбищ колхозники приложили немало усилий для того, чтобы создать необходимую базу для производства кормов. Расчищая сенокосные угодья от кустарников, внося

на них органические и минеральные удобрения, мы значительно увеличили урожайность лугов, расширили их укосную площадь. С каждого гектара лугов собираем теперь сена по 20—22 центнера.

Наряду с расширением естественных кормовых угодий артель освоила восьмипольный севооборот с двумя полями многолетних трав. Не только в полеводстве, но и в четырехпольном овощном севообороте высеваются кормовые культуры. На площади в 39 гектаров осваивается лугопастбищный севооборот.

Важное место в кормовом рационе занимают сочные корма. Среди них большой удельный вес имеет кормовая капуста, которая по своим питательным качествам стоит не ниже, а, пожалуй, выше турнепса и кормовой свеклы. Она дает хороший урожай зеленой массы, содержит много переваримого белка и витаминов.

По примеру других передовых хозяйств у нас введен зеленый конвейер. В него входят: вико-овсяная смесь раз-

ных сроков посева, кормовая капуста, клевер, тимфеевка, отава луговых трав, ботва овощей и корне-клубнеплодов. Кроме сена и концентратов, ежегодно заготавливается по 5—6 тонн сочных кормов на каждую корову. В 1953 году их заготовлено по 7 тонн.

В решениях сентябрьского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР» наш колхоз назван как передовой. Эта высокая оценка обязывает нас работать еще лучше, использовать все резервы, которые таит в себе артельная форма хозяйства. На основе дальнейшего укрепления кормовой

базы и расширения механизации трудоемких работ мы ставим задачу в ближайшие 2—3 года довести удои молока в среднем на корову до 5—6 тысяч килограммов.

Сейчас, в зимнее время, мастера животноводства учатся на трехлетних агро-зоотехнических курсах, они упорно овладевают основами зоотехнической науки, перенимают передовой опыт. Всестороннее развитие общественного животноводства, увеличение его продуктивности позволяют колхозу получать большие доходы, непрерывно повышать материальное благосостояние колхозников.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

Егоршинская горнопромышленная школа № 2 проводит дополнительный набор учащихся. Принимаются юноши в возрасте 16—17 лет с образованием 4—7 классов. Принятые зачисляются на полное государственное обеспечение. Желающие подать заявление с приложением документов о рождении, об образовании и справку с места работы. Адрес школы: гор. Артемовский пос. шахты имени Кирова горнопромышленная школа № 2. Дирекция.

## ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ПОДПИСКУ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

Советская печать является подлинно народной печатью. В отличие от буржуазной печати, защищающей интересы миллионеров и миллиардеров, советская печать служит народу, помогает ему строить коммунистическое общество, поэтому она пользуется всеобщей любовью и уважением трудящихся. Наша печать неразрывно связана с широкими массами трудящихся, хорошо знает и выражает их интересы.

Спрос на газеты и журналы растет из года в год. Количество подписчиков ежегодно увеличивается.

Сейчас проходит подписка на газеты и журналы. Задача этой кампании состоит в том, чтобы каждое издание дошло именно до того читателя, на которого оно рассчитано, чтобы каждый труженик нашего района выписал нужную газету или журнал. Успешно решить эту задачу можно только при активном участии в этой работе связистов и широкой общественности.

Для этой цели работникам районной конторы связи, почтовых отделений и агентов, каждому письменщику необходимо идти к населению, разъяснять необходимость подписки на газеты, журналы, центральные, областные и районные газеты, одновременно охватить подпиской каждого трудящегося.

Важную роль в организации и проведении подписки в прошлом году сыграли начальники отделений и агенты связи, секретари партийных и комсомольских организаций и общественные распространители. Там, где была широко развернута массово-разъяснительная работа среди населения, там были и хорошие результаты. Успешно в прошлом году прошла подписка среди трудящихся на автобазе треста „Егоршинуголь“, на радиозаводе, в ОРСе треста „Егоршинуголь“. Здесь профсоюзные комитеты и уполномоченные по подписке про-

являли большую активность в распространении центральных газет.

Активно проходит подписка в этом году на шахте „Ключи“, шахте № 2, Буланаш № 3.

Плохо была организована подписка в прошлом году на Буланашских шахтах, на Артемовском машзаводе, Егоршинской электростанции и в ряде других крупных организаций. Это говорит о том, что партийные и профсоюзные организации халатно отнеслись к этому важному политическому мероприятию.

Подписка газет на 1955 год началась повсеместно с 15 октября 1954 г. Распространение газет и журналов—дело большой политической важности, поэтому все первичные, партийные организации обязаны оказывать действенную помощь органам связи в распространении печати, постоянно контролировать ход подписки на печать и своевременность доставки ее подписчикам.

В подписную кампанию особое внимание следует обратить на распространение местной районной газеты тираж, на которую ежегодно увеличивается. Местная газета является самой близкой для трудящихся района, потому, что она больше освещает жизнь района.

Отделение и агентства связи, обязаны обеспечить бесперебойную работу по оформлению подписки на периодическую печать. Для этой цели начальникам отделений и агентств связи через своих почтальонов следует в это время производить подписку непосредственно в полеводческих бригадах, МТС и на фермах колхозов, на дому у населения.

Задача работников связи, всей общественности—добиться того, чтобы не осталось ни одного труженика района, не выписавшего своей газеты на 1955 год, в этом должны оказать большую помощь партийные и комсомольские организации района.

## Лекция в общежитии

21 октября в красном уголке общежития Артемовского госмашзавода была прочитана лекция на тему: „Алкоголизм и его вредные последствия“. Читал лекцию секретарь РК ВЛКСМ тов. Петров.

Молодежь с большим вниманием и интересом прослушала эту лекцию, насыщенную яр-

кими примерами и остались очень довольны.

Было задано ряд вопросов, на которые докладчик дал исчерпывающие ответы. Молодежь обратилась с просьбой к тов. Петрову почаще выступать с лекциями на волнующие темы.

Ю. СУЛЕЙМАНОВ.

## На предоктябрьской трудовой вахте

### ОПЕРЕЖАЮТ ВРЕМЯ

Коллектив автоконтрольного пункта ст. Егоршино среди других коллективов вагонного депо на протяжении двух месяцев держит переходящее Красное знамя депо за лучшие производственные показатели. Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, краснознаменный коллектив, руководимый мастером тов. Трифоновым, изо дня в день наращивает свои показатели. План первой декады октября выполнен был успешно, с еще большим напряжением прошла вторая декада, государственный план за 20 дней выполнен на 109,5 проц. Коллектив работает с опережением времени в выполнении плана на два дня. Особо отличились слесари-автоматчики Андрей Рукомойкин, Яков Ермаков, Василий Фоминных, их норма выработки составляет от 200 до 300 процентов.

В. БУСЛАЕВ.

### ВЫПОЛНЕН ПЛАН ДЕСЯТИ МЕСЯЦЕВ

Соревнование за достойную встречу 37-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции все шире разгорается среди Егоршинских железнодорожников.

Коллектив вагона-сборочного цеха, мастер тов. Корелин, соревнуясь в честь всенародного праздника, 20 октября выполнил план десяти месяцев по капитальному ремонту вагонов на 105,2 процента, по среднему ремонту на 108,4 процента.

### Годы упорного труда

В течение пятидесяти лет поднимается уголь на-гора на шахте № 2. За это время шахта дала большое количество стране антрацитового угля. Сейчас, работая в особых геологических условиях, шахтеры ежедневно продолжают добывать топливо, стремясь перевыполнить суточные задания.

На шахте работают передовики добычи угля, которые своим трудом заслужили право участия во Всесоюзном социалистическом соревновании, среди них Почетный шахтер, забойщик Евгений Николаевич Упоров, проходчик Галей Аухадеев, молодой забойщик Мурилла Каримулин, коногон Владимир Кузнецов. Эти шахтеры в течение года и последнего квартала выполняли свои нормы от 128 до 150 процентов.

Главный коллектив шахты сейчас борется за выполнение предоктябрьских обязательств, чтобы до 7-го ноября добыть топлива на 3 проц.

больше по сравнению с 3-им кварталом снизить зольность на 0,3 процента, дать экономии 16 тысяч рублей. По итогам работы в октябре коллектив шахты уже добился значительных успехов. Так уже перевыполнены обязательства по проходке подготовительных работ.

Каждую смену на втором участке оживленно. Горные мастера вместе с начальником участка подводя итоги работы каждой смены, принимают все меры для повышения производительности труда. И не случайно 2-й участок считается передовым.

Умело руководит сменой бывший выпускник школы ФЗО, комсомолец Лев Витчинкин, его смена ежедневно перевыполняет задание, в октябре горняки смены добыли более 80 тонн угля сверх плана. На втором же участке хорошо работает смена горного мастера Ивана Даниловича Карпенко.

### Водят тяжеловесные поезда

Паровоз № 2045, где старший машинист Федор Федорович Корелин, для работы в зимних условиях подготовлен отлично. Локомотивные бригады этого паровоза по результатам работы сентября среди других паровозных бригад заняли одно из первых мест. Они провели 7 тяжеловесных поездов и сэкономили 17 тонн топлива.

Соревнуясь в честь 37-й годовщины Октября, эти паровозники с успехом водят тяжеловесные поезда. Хорошо подготовили паровозы к работе в зимних условиях и содержат в отличном состоянии паровозы машинисты т.т. Глызин, Чурсанов, Свалов, Носков. В социалистическом соревновании эти паровозы завоевали переходящие красные звездочки.

Паровозники борются за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября.

Паровозники борются за достойную встречу 37-й годовщины Великого Октября.

## Полноценнее стал трудовой день

Постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС о крутом подъеме сельского хозяйства колхозниками сельхозартели им. Свердлова было встречено с горячим одобрением. За истекший год, со дня принятия исторического решения, в колхозе произошли большие изменения: заметно улучшилась дисциплина труда колхозников, качественнее стала обрабатываться почва, улучшился уход за скотом, поднялась производительность труда во всех отраслях колхозного производства. Все это не могло не отразиться на трудовом дне. В нынешнем году колхозники получают на трудовой день по 3 кг. зерновых и продукты животноводства.

Сейчас колхозники получают аванс по 2 кг. зерна на трудовой день. Передовики колхозного производства, выработавшие за год большое количество трудовой, получают много хлеба. Так, например, колхоз-

ница Т. А. Щетинкина получает 17 ц. 40 кг., И. М. Зырянов 15 ц. 36 кг., У. А. Упорова 16 ц. 50 кг., Л. П. Шехерова 13 ц., конюх тов. Ларянов 11 центнеров.

Колхоз им. Свердлова полностью рассчитался с государством по всем видам поставок продуктов полеводства, овощеводства и животноводства. Кроме того сдано в госзакуп 134 ц. молока, 140 ц. мяса и более 500 штук яиц. Сейчас бухгалтерия колхоза подсчитывает количество мяса, масла, шерсти и других продуктов для выдачи на трудовой день колхозникам. Продукты животноводства колхозники получают к празднику 37-й годовщины Великого Октября.

Колхоз им. Свердлова располагает всеми возможностями для улучшения имеющихся результатов и еще более зажиточной жизни колхозников. Для этого необходимо прежде

всего обеспечить сытную и теплую зимовку всему поголовью скота, строго по рациону организовать кормление животных, обеспечить дальнейший рост их продуктивности.

Руководители колхоза—коммунисты т.т. С. Д. Упоров, А. М. Дудин, Н. С. Карфилов, С. Д. Упоров немало поработали над тем, чтобы претворить в жизнь исторические решения партии о подъеме сельского хозяйства. Они должны и впредь правильно и конкретно руководить массой колхозников, мобилизовать их на выполнение тех больших задач, которые поставлены нашей Коммунистической партией перед колхозным крестьянством, перед всеми тружениками сельского хозяйства и всей нашей страны по дальнейшему развитию сельского хозяйства.

Н. КОСАРЕВ.

### Усилить научно-атеистическую пропаганду среди трудящихся

20 октября состоялось собрание районного партийного актива с вопросом: «Задачи партийных организаций по усилению научно-атеистической пропаганды и организации здорового быта среди трудящихся района». С докладом по этому вопросу выступил секретарь РК КПСС тов. Дураков.

Социалистический строй, — сказал докладчик, — создал все условия для непрерывного повышения материального благосостояния трудящихся нашей страны, небывалого подъема их культурного уровня, расцвета всех духовных сил народа. Забота о том, чтобы советским людям жилось хорошо, чтобы полнее удовлетворились материальные и культурные потребности, является высшим законом для Коммунистической партии и Советского правительства. В СССР достигнуты величайшие успехи в борьбе за оздоровление труда и быта населения. Крепнут моральные устои советского общества, повышается сознательность и культурный уровень строителей социализма.

Докладчик приводит далее целый ряд примеров, которые характеризуют добросовестное отношение к порученному делу отдельных коммунистов района. В частности коллектив свиноводческой фермы колхоза «Путь к коммунизму», которым руководит Я. С. Щупов в 1954 году значительно перевыполнил план по приплоду свинополовья и не имеет ни одного случая падежа. Бригадир колхоза

им. Сталина тов. Полюдова получила в нынешнем году самый высокий урожай зерновых, картофеля и овощей по колхозу. Замечательную инициативу проявили диспетчер Егоршинского отделения дороги тов. Бухарина, Першин, в результате их метода вывобождено для дополнительной погрузки тысячи вагонов.

Образцы высокопроизводительного труда показывают забойщик шахты №2 т. Упоров, машинист паровоза тов. Косовских, слесарь вагонного депо тов. Анохин, диспетчер отделения дороги тов. Тарасов, плотник Артемовского стройуправления т. Дружинин, штукатур т. Алексеев и многие другие.

Однако, как отметил докладчик в нашем районе немало случаев, когда на предприятиях еще низка трудовая дисциплина, наблюдаются частые прогулы. Так, например, на шахте Буланаш № 3 за 10 месяцев этого года совершено 140 прогулов из них 40 прогулов по пьянке. На шахте «Ключи» сделано 250 прогулов за 9 месяцев текущего года. Далее докладчик приводит целый ряд примеров, характеризующих недостойное поведение отдельных коммунистов в быту и на производстве. Благодаря тому, что в районе слабо развернута научно-атеистическая пропаганда, еще живучи в ряде случаев религиозные пережитки. Особенно это следует отнести к сельскому населению, здесь часто справляются религиозные обряды, отмечаются религиозные праздники.

Обязанность партийных организаций — систематически разоблачать реакционную сущность религии, конкретно показывать приносимый ею вред, вооружать массы научными знаниями о природе и обществе. Для этого нужно широко развернуть научно-атеистическую пропаганду.

Партийные организации должны усилить руководство культурно-просветительными учреждениями: клубами, избами читальными, библиотеками, повысить их роль в пропаганде естественно-научных знаний, в показе достижений советской науки, техники и культуры.

После доклада началось горячее обсуждение. Участники собрания в своих выступлениях смело критиковали недостойное поведение отдельных коммунистов в быту и на производстве. В прениях выступили секретарь партбюро тов. Боровков, учительница Покровской школы тов. Соколова, заведующий дома пионеров тов. Красавин, районный прокурор тов. Исаков, председатель райкома угольщиков тов. Кузнецов и другие.

Все выступающие вскрыв серьезные недостатки в научно-атеистической пропаганде, внесли конкретные предложения, направленные на оздоровление быта трудящихся и дальнейшее повышение их культурного уровня.

Собрание районного партийного актива приняло развернутое постановление по этому вопросу.

### Письма в редакцию

### Руководство по-гороховски

Не так давно на должности директора мехлесопункта треста Егоршинуголь работает тов. Горохов, но репутация постоянного пьяницы укрепилась за ним прочно. Многие очевидцы рассказывают, что тов. Горохов не утруждает себя ходьбой в столовую или чайную, организует попойки «без отрыва от производства», т. е. прямо на своем рабочем месте, на глазах у посетителей и своих подчиненных.

Компанию составляют завхоз лесопункта тов. Остапкин. Этих собутыльников меньше всего интересует производство, которое находится от них на расстоянии 20 км., в заводо-притской даче. Их меньше всего беспокоит, что с 4 по 9 октября с. г. вся механизация лесопункта стояла из-за отсутствия горючего, которое эти руководители не смогли получить и отправить на участок в связи с беспорядочной пьянкой.

В лесосеке тов. Горохов не был около месяца и все руко-

водство само собой перешло в руки мастера лесоучастка тов. Васильева, а план из месяца в месяц по заготовке и вывозке древесины не выполняется. На неоднократные замечания и предложения со стороны рабочих и подчиненных, тов. Горохов остается глух и нем. Не занимается он и улучшением быта трудящихся, ремонт в квартирах не произведен, многие двери не закрываются, вторых рам для окон нет. Вновь организованная школа в поселке мехлесопункта не обеспечена дровами.

Хуже того Горохов не дает транспорта, чтобы подвезти продукты в магазин, он заявил продавцу: «Рабочие твои и ты для них носи хлеб на себе, а машины я не дам». В результате чего два дня на участке не было хлеба.

О таком поведении директора мехлесопункта тов. Горохова известно в тресте Егоршинуголь, но мер никаких не принимается.

в. чудов

### Руководители не являются примером

Колхоз им. Калинина является одним из крупных колхозов нашего района, где необходима прежде всего хорошая организация труда и трудовая дисциплина. Вопросом организации труда должно повседневно заниматься правление колхоза и прежде всего его председатель. А примером трудовой дисциплины должны служить коммунисты и ответственные работники, как бригадиры полеводческих бригад, заведующие ферм и члены правления. Отдельные руководители колхоза и члены колхоза являются примером соблюдения трудовой дисциплины к числу их относятся члены артела тт. А. Г. Бочкарев, А. Сосновских, Н. Умных и много других колхозников. Но однако наряду с дисциплинированными колхозниками есть много и нарушителей трудовой дисциплины, такие как бригадир 4-й полеводческой бригады тов. Халипин, бригадир 1-й полеводческой бригады тов. Загвоздкин

и ряд других. Казалось бы правление колхоза и его председатель тов. Прокопьев должны были бы повести борьбу с нарушителями трудовой дисциплины, но не тут-то было. Председатель колхоза тов. Прокопьев сам является в числе нарушителей трудовой и партийной дисциплины, занимается пьянством в рабочее время. Много имел случаев пьянки в хлебоуборочную кампанию, продолжает пьянствовать и по сей день. Так, например, 15 и 17 октября 1954 года тов. Прокопьев пьянствовал и только по этой причине не выходил на работу, кроме этого не достойно ведет себя он и в быту.

Члены колхоза и коммунисты возмущены таким отвратительным поведением тов. Прокопьева, но почему партийное бюро, секретарь парторганизации тов. Аksenov не принимают мер с этим нарушителем партийной и трудовой дисциплины?

н. Михайлов.

### НЕТ ПОРЯДКА В АВТОБУСНОМ ДВИЖЕНИИ

Население поселка Буланаш много раз предъявляло претензии к администрации автобазы в налаживании автобусного движения между поселком Буланаш и городом Артемовским, в особенности в налаживании трудовой дисциплины среди водительского состава. Однако, мер воздействия никаких не принято. До сих пор шофера пользуются бесконтрольностью со стороны администрации.

14-го октября шофер автобуса ЗЯ 41—57 ГАЗ отправляясь из Артемовского в 17-00 посадил полную автомашину пассажиров и на пути собрал деньги со всех, не выдав билетов. Когда мы предъявили

проездные талоны, он отказался взять мотивируя тем, что едет по своим личным интересам и делает последний рейс. Тогда как пассажиры его ждали три часа, чтобы как-нибудь уехать. Взять других шоферов, как Плотникова, Полякова, которые никогда трезвыми не бывают. Пора покончить с халтурщиками. Мы, пассажиры просим навести дисциплину среди водительского состава. Автоинспектору нужно лишать прав вождения автомашин шоферов, находившихся за рулем в нетрезвом виде.

ИВАНОВ,  
пред. шахтком шахты Буланаш 4.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

### С В О Д К А

о надое молока доярками колхозов Егоршинского района на 20 октября 1954 года

Фамилия, имя	Удой за два дня дойки (при плане 50 литров)		Фамилия, имя	Удой за два дня дойки (при плане 50 литров)		Фамилия, имя	Удой за два дня дойки (при плане 50 литров)	
	1	2		1	2		1	2
<b>Колхоз имени Калинина</b>								
Брылина Т. А.	90	45	Щупова Г. И.	61	30	Налимова Т. С.	50	21
Чехонова Т. А.	90	63	Щупова В. И.	58	29	Аликина Е. И.	53	27
Поликарпова П. В.	80	52	Чехомова М. С.	65	26	Карфилова Е. С.	51	31
Курамжина Н. Е.	80	65	Щупова Г. А.	61	30	Дорофеева М. Н.	50	38
Сосновских Л.	80	4	Щупова В. И.	56	23	Дудина Е. Я.	49	24
Стриганова К. В.	72	53	Скутина К. Д.	53	21	Зырянова В. И.	49	25
Стриганова Р. Е.	71	55	Налимова В. А.	51	21	Семенова Н. Я.	44	22
Загвоздкина П. А.	70	53	Скутина Е. Д.	51	21	Дудина З. П.	44	24
Пономарева Т. П.	68	43	Скутина Е. Д.	51	25	Мезенцева М. П.	44	26
Лобанова А. В.	66	48	<b>Колхоз имени Сталина</b>					
Рябова В. П.	65	45	Калинина Е. М.	80	40	<b>Колхоз имени Ленина</b>		
Гусева Ф. Д.	64	40	Голубкова П. Т.	80	39	Свалова А. М.	73	34
Ретнева И. И.	62	46	Хмелева А. Д.	61	31	Скутина Е. Ф.	70	40
Гладких М. Я.	59	44	Перевалова М. Н.	61	30	Верещагина А. Н.	66	32
Стриганова М. Н.	59	46	Редькина А. П.	58	20	Налимова Е. Д.	66	44
Фадеева М. Н.	59	30	Яговитина А. В.	55	27	Налимова К. П.	64	41
Дроздова Ю. М.	58	41	Черемных А. М.	55	30	Корелина Н. Е.	63	40
Лукина А. Е.	58	48	Новоселова А. П.	49	23	Свалова Н. С.	60	30
Умных Н. И.	55	38	Доможирова В. Ф.	47	25	Налимова А. П.	60	32
Рязанова З. П.	54	37	Повыкина Е. А.	47	21	Дудина З. Е.	59	39
Силачева М. М.	50	32	Карташова М. В.	46	22	Налимова А. В.	59	31
Гладких Т. М.	49	39	Юшкова А. Д.	45	20	Леонтьева Л. В.	54	26
Пономарева А. Т.	48	31	Редькина А. Е.	31	20	Налимова А. К.	54	28
Хмелева В.	45	31	<b>Колхоз имени Свердлова</b>					
<b>Колхоз „Путь к коммунизму“</b>								
Свалова Т. С.	91	40	Зырянова В. И.	76	44	Ибрагимова С. К.	45	26
Устинова А. В.	75	33	Ларянова Р. Ф.	73	37	Осипова М. А.	41	28
Щупова Т. П.	73	31	Дудина Е. Е.	60	33	Налимова У. А.	33	20
Скутина Е. К.	70	29	Упорова В. А.	65	32	Асанова А. К.	—	37
Чехомова Н. П.	70	28	Фатеева З. А.	64	31	Елькина П. Н.	—	35
Скутина Н. И.	70	29	Дудина Е. Д.	63	43	Хализова Н. К.	—	28
			Карфилова Н. С.	62	41	Куклина	—	33

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

## За дальнейшее процветание нашей Родины

С большим патриотическим подъемом встретил весь советский народ пламенные призывы ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Коммунистическая партия Советского Союза — великая, вдохновляющая и руководящая сила советского народа в борьбе за построение коммунизма. Под опытным руководством партии, под знаменем животворящих идей марксизма — ленинизма советские люди изо дня в день множат свои успехи во всех отраслях экономики и культуры, уверенно идут к победе коммунизма. В неиссякаемой творческой активности и трудовой доблести нашего народа ярко проявляются его монолитная сплоченность вокруг славной Коммунистической партии и родного Советского правительства, его беззаветная преданность делу коммунизма. В сердцах всех советских людей горячий отклик нашли вдохновенные слова Призыва ЦК КПСС:

— Трудящиеся Советского Союза! Боритесь за претворение в жизнь политики Партии и Правительства, направленной на дальнейший подъем советской экономики, на повышение материального и культурного благосостояния народа, на укрепление могущества и безопасности нашей Родины!

Великий советский народ — строитель коммунизма трудится на свое родное государство, на все общество, на себя. Пусть советские люди настойчиво борются за успешное выполнение пятой пятилетки, которая явится крупным шагом вперед по пути развития от социализма к коммунизму. Трудящиеся города и деревни глубоко воспринимали Призыв Коммунистической партии!

— Трудящиеся Советского Союза! Добивайтесь новых успехов в социалистическом соревновании за досрочное выполнение пятого пятилетнего плана! Развернем всенародное движение за высокую производительность труда — основу дальнейшего подъема народного хозяйства и повышения благосостояния советского народа.

Большие задачи поставлены перед работниками

угольной промышленности. Коммунистическая партия призывает их к новым трудовым подвигам. Они призваны успешно выполнять производственные планы, в совершенстве овладеть техникой, широко внедрять лучшие методы труда, дать стране больше угля.

— Рабочие и работники, инженеры и техники угольной промышленности! Добивайтесь выполнения производственных планов всеми шахтами, внедряйте циклический метод организации производства! Быстрее стройте новые шахты и разрезы, осваивайте их проектные мощности! Больше угля народному хозяйству!

Работники железнодорожного транспорта призваны бороться за увеличение перевозок грузов и улучшение обслуживания пассажиров, добиваться полного использования грузоподъемности вагонов, повышения скорости поездов, ускорения оборота вагонов и локомотивов, обеспечить четкую и бесперебойную работу железных дорог в зимних условиях. В борьбе за дальнейший мощный подъем народного хозяйства большая роль принадлежит советским профсоюзам. Центральный комитет КПСС призывает:

— Советские профсоюзы! Шире развертывайте социалистическое соревнование за повышение производительности труда, за выполнение и перевыполнение пародно-хозяйственных планов! Распространяйте опыт новаторов производства! Неустанно заботьтесь о дальнейшем повышении материального благосостояния и культурного уровня рабочих и служащих!

Да здравствуют советские профсоюзы — школа коммунизма!

К 37-й годовщине Великой Октябрьской нашей советской Родина пришла в расцвете своих сил и могущества. С гордостью обозревая путь, пройденный за годы советской власти, народы нашей страны обращают свои взоры к испытанному вождю и учителю — Коммунистической партии.

Ей, великой партии коммунистов, обязан советский народ всемирно-историческими завоеваниями. Под мудрым руководством своей родной партии он уверенно идет вперед к новым победам.

Трудящиеся Советского Союза! Еще теснее сплотимся вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, мобилизуем наши силы и творческую энергию на великое дело построения коммунистического общества в нашей стране!

(Из Призывов ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

### Соревнование комсомольско-молодежных бригад

Молодые угольщики шахты им. Кирова борются за достойную встречу Великого Октября. Комсомольско-молодежная бригада проходчиков, которой руководит комсомолец тов. Драчев, взяла на себя повышенные социалистические обязательства — выполнить план проходки на 115 процентов, пройти сверх плана 5 погонных метров. Эта бригада вызвала на социалистическое соревнование другую проходческую бригаду товарища Миныхметова.

Вызов на соревнование был встречен бригадой Миныхметова с большим одобрением. Соревнование началось.

Замечательно трудятся оба коллектива, качество проходки отличное. Из 65 погонных метров, взятых по обязательству, они прошли уже больше чем по 40 погонных метров.

Молодые проходчики готовы встретиться 37-ю годовщину Октябрьской революции высокими трудовыми достижениями.

М. СЕЛИВАНОВ,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

### Женщины — передовики производства

Советские женщины почетное место занимают на производстве. Вот уже более 20 лет работает на шахте № 2 Евдокия Львовна Колмакова. В настоящее время она работает машинисткой насоса. Работа без аварий — вот ее основные показатели. Обслуживая несколько агрегатов, Евдокия Львовна внимательно следит за их работой.

Хорошей работой славится на шахте машинистка главного грузоподъема Антонина Максимовна Соловей. Умение

следить за приборами и четкое выполнение инструкций подъема, позволили тов. Соловей работать без аварий. Свои механизмы она содержит в чистоте, своевременно предупреждает о их неисправности, в результате этого в работе Антонины Максимовны никогда не бывает перебоев.

На шахте есть еще много других женщин, которые своим трудом преумножают славу этого передового коллектива горняков.

### По графику цикличности

Несмотря на невыполнение шахтой Буланаш № 3 плана добычи угля, здесь есть участки, которые успешно справляются со своими заданиями. Так коллектив 1-го участка под умелым руководством Семена Евграфовича Костромина намного перевыполнил план по добыче угля за этот месяц. Добыто около 360 тонн сверхпланового угля. Рубовая машина здесь используется на полную мощность. Участок готовится к работе по циклическому графику.

Высокопроизводительно ра-

ботает подготовительный участок № 2, где начальником Федор Иванович Бобков. За 25 дней октября план участка выполнен на 157,5 процента. Четыре забоя второго участка работают по графику цикличности. Ежедневно проходческие бригады при плане 7,5 погонных метров дают 14,5 п. м.

Каждый раз уплотняя свою рабочую смену, изыскивая новые приемы в труде, передовые горняки добиваются больших успехов.

### Вагончики — для целинных земель

В числе предприятий, выполняющих заказы сельского хозяйства, является вагонное депо Егоршино, где освоено производство вагончиков для тракторных бригад, работающих на освоении целинных и залежных земель Казахстана, Алтая, Южного Урала и Сибири.

Вагончик представляет из себя квартиру-общепитие с отделенными для мужчин на 3 места и женщин на 4 места, в нем установлены печки, оборудован умывальник и душевая, имеются предметы домашнего обихода: столик, зеркало, вешалки.

С получением этого заказа руководство детально разобралось в чертежах, подобрало бригаду в состав, которой вошли столяры, плотники, слесари, кровельщики, маляры и другие профессии рабочих, которые и принялись за освоение нового вида продукции — тракторных вагончиков.

При наличии всех затруднений в обеспечении материалами, коллектив бригады, руководимый бригадиром тов. И. Г. Пономаревым, успешно освоил и к концу сентября месяца выпустили 10 вагончиков, одновременно ведя ши-

роким фронтом подготовительные работы на новый месяц. Учитывая ошибки сентября, руководство депо решило на октябрь месяц дополнить эту бригаду столярами и слесарями, создав отдельную бригаду, которая занимается установкой и изготовлением полозьев для вагончика, что сильно затягивало работу в прошлом.

Разбирая на собрании итоги работы бригады за сентябрь месяц, члены бригады вскрыли свои недостатки и взяли обязательство выпустить в октябре с производства 25 вагончиков для новоселов. Их слова не расходятся с делом. На 20 октября 1954 года отгружено и отправлено 10 вагончиков, в ближайшие два дня т. е. до конца месяца будет оборудовано и сдано еще 15 вагончиков.

Бригада работает четко, используя все свои резервы и возможности. Столяры т. т. Редькин, Степанов, Лазуков, Дроздов, Яговитин заняты на оборудовании вагончиков, оборудовав за месяц от 5 до 7 вагончиков, т. т. Лазуков, Стриганов и другие заняты на изготовлении дверей и полоз, т. т. Самойленко Макаров,

Свалов изготовляют оконные рамы, жестянщики т. т. Малых, Стриганов выполняют жестяные работы, инструментальщики т. т. Лукиных, Доможиров, Хмелев изготовили и устанавливают бочки и другое оборудование, маляр тов. Абакумов наводит окончательный порядок в вагончике путем покраски. Однако на этом вагончик еще не готов к эксплуатации, к нему еще необходимо подвесить деревянные полозья, окované железом и установить возило для того, чтобы можно было прицеплять к трактору.

Исполнением этих работ занята бригада слесарей, руководимая тов. Козловым, в составе которой работают слесари т. т. Спирин, Малых, Дудин и автоматчик тов. Скутин И. Г. На выполнении этого заказа заняты и другие профессии работников, которые также добросовестно работают. Октябрьские призывы ЦК КПСС вызвали новый трудовой подъем среди трудящихся, работающих над выполнением почетного заказа.

В. БУСЛАЕВ,  
секретарь партбюро депо.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Сегодня в 6 часов вечера в РК КПСС состоится семинар пропагандистов всех форм обучения.

## Упадок сельского хозяйства в США

Недавно министерство земледелия США сообщило, что американские фермеры за первые восемь месяцев этого года выручили от продажи сельскохозяйственных продуктов примерно на 4 процента меньше, чем за соответствующий период 1953 года. Этот факт не является какой-либо неожиданностью. Известно, что, доходы американских фермеров из года в год уменьшаются. С 1947 по 1953 год они сократились более, чем на одну треть, а доля фермеров в национальном доходе упала с 11 процентов в 1946 году до 6,5 процента в 1954 году. Эти сухие цифры вскрывают безнадежность положения миллионов американцев, занимающихся сельским хозяйством.

Ограбление фермеров в США производится прежде всего крупными сельскохозяйственными монополистическими объединениями, которые по дешевке оптом скупают у фермеров сельскохозяйственную продукцию, а затем в розницу продают ее потребителю по вздутым ценам. Один буржуазный американский журнал в августе этого года указывал на все растущий разрыв между закупочными и розничными ценами на сельскохозяйственную продукцию. «Домашние хозяйки в городах», писал этот журнал, — платят сейчас небывало высокие цены за мучные изделия и крупу, а между тем фермерские цены на пшеницу снова понизились». И действительно летом 1954 года закупочные цены на пшеницу упали по сравне-

нию с январем 1948 года на 32 процента, а цены на хлеб повысились на 23 процента. То же самое происходит с ценами на молочные, мясные и другие сельскохозяйственные продукты.

В августе текущего года американский конгресс принял закон о так называемых «гибких» закупочных ценах на сельскохозяйственную продукцию. Вся суть этой «гибкости» состоит в том, что правительство может закупать у фермеров их продукцию по более низким ценам. Такая политика американского правительства еще больше ухудшает и без того тяжелое положение фермеров. Секретарь союза фермеров штата Оклахома Лотер заявил, что программа министра земледелия Бенсона в области сельского хозяйства «повидимому, имеет целью заставить фермеров продавать свою продукцию спекулянтам сельскохозяйственным товарам, которые, как показывает прошлое, своими манипуляциями на рынке разоряли мелких фермеров».

В довершение всего в этом году ряд районов в Соединенных Штатах пострадали от стихийных бедствий. От засухи пострадали 30 миллионов акров (акр равен 0,4 гектара) посевных площадей в Юго-Западном районе. Кроме того, сильные, пыльные бури выветрили еще тысячи акров плодородной земли. Делегация фермеров из пяти штатов прибыла в столицу США г. Вашингтон с требованием принять чрезвычайные меры

для улучшения положения фермеров. Однако министр земледелия Бенсон львенемерно утверждал, что в Юго-Западном районе США, подвергшемся засухе и пыльным бурям, «в настоящее время нет катастрофического положения», и заявил, что правительство ничем не может помочь попавшим в беду фермерам.

Не выдерживая конкуренции с крупными фермерами, мелкие землевладельцы разоряются, становятся объектом жесткой эксплуатации. Одной из самых распространенных форм эксплуатации, особенно на юге страны, является издольщина.

Разорившийся и согнанный со своей земли фермер нанимается к крупному землевладельцу, который снабжает его клочком земли, примитивными сельскохозяйственными орудиями и хижинкой. Часть времени в году издольщик обязан бесплатно работать на своего хозяина, отбывая своего рода барщину.

Как правило, сельскохозяйственные рабочие имеют работу лишь несколько месяцев в году. После окончания сельскохозяйственных работ они превращаются в бродяг. На дорогах Америки можно часто видеть людей, передвигающихся со своим жалким скарбом, с детьми в поисках заработка.

Судьба этих обреченных людей является суровым приговором тому общественному строю, где господствует крупный капитал.

В. РОДИОНОВ.

### РОДИТЕЛЬСКОЕ СОБРАНИЕ

21 октября в Артемовской семилетней школе № 12 состоялось общее родительское собрание. Для родителей учащихся школы была прочитана лекция на тему: «Связь школы с родителями», которую

читала учительница первого класса Анастасия Ильинична Новожилова. Лекция вызвала исключительный интерес у родителей, ибо она была насыщена фактами и примерами из жизни школы о воспитании учащихся дома и в школе.

Много было высказано претензий к родителям. На следующем собрании родители пожелали послушать лекцию «О поощрении и наказании детей».

После лекции родители разошлись по классам с классными руководителями.

### Фельетон

## „СЧАСТЬЕ ПРИШЛО САМО СОБОЙ“

Лазарь Фролович Загородний слышит незаурядным баблером в ОРСе треста «Егоршинуголь». Он пользуется почетом и уважением у руководителей ОРСа. С ним всегда деликатно обращаются некоторые районные руководители.

—А, Лазарь Фролович, здравия желаем, как поживаешь, как т. о.е. здоровье? И Лазарь приветливо улыбаясь, снимает для приветствия шляпу. Зато с простым народом он шапки не ломает.

А кто же такой Загородний? Это морально разложившийся человек, эгоист, потерявший честь и совесть.

Недавно в народный суд было подано заявление жены Загороднего — Куткиной Марии Алексеевны о разделе имущества.

Три года тому назад Лазарю Фроловичу приглянулась стройная молодая девушка. Он горячо поклялся ей в своей

любви и верности и Маруся согласилась стать его женой, даже не смотря на то, что супруг был старше на 16 лет, и находился в браке с первой женой, нарушая советские законы. От регистрации брака со 2-й женой он всегда отговаривался, так как он не был расторгнут с первой женой.

—Не спешите, успеем, — говорил он Марие, — счастье и без брака придет само собой.

—И оно пришло... Через некоторое время у Марии родился ребенок. Молодая мать мечтала о спокойной и счастливой жизни. Но по другому думал ее муж. Вдруг ему показалось, что семья только омрачает жизнь и жена ему стала постылой.

Каждый раз напившись пьяным, он учинял дома скандал, избивал свою жену. А при появлении второй беременности он предложил жене сделать аборт. Но когда Мария

не выполнила распоряжения мужа он помог ей сделать это сам пинком в живот. Был он бесплодно, не стеснялся старшего сына от первой жены, который жил у них.

А когда Мария, подорвав свое здоровье, решила съездить к матери, то он не проводил ее до вокзала, а по приезде домой, снова отправил в г. Свердловск отвезти сына к матери (к первой жене). Возвращаясь домой с больным ребенком, ее дома ожидала снова неприятность. Загородний закрыл двери и не пустил в квартиру свою семью. За время отсутствия жены все вещи из квартиры были вывезены к грузчику базы Бошуку и соседке Колюшницевой. Мария Алексеевна обиженная и оскорбленная, подала в суд на Загороднего.

Районный суд разбирает дело на Лазаря Загороднего и установил, что с 1951 года при совместной жизни Загороднего с Куткиной приобрел два радиоприемника, швейная машина, два ковра,

### Письма в редакцию

## Аккуратный почтальон

Каждый день жители по ул. Пешковой поселка Бурсунка с нетерпением ждут своего почтальона Лиду Людееву. Она ежедневно в определенное время приносит им новости нашей страны.

Чего только нет в сумке почтальона: здесь газеты,

журналы, письма, почтовые марки, конверты, денежные переводы. К своей работе Лида Людеева относится добросовестно, с любовью. Ее радует каждое письмо, которое она стремится быстрее доставить адресату.

Т. ФРОЛОВА.

## Бескультуре в фотографии

В поселке шахты Буланаш № 3 имеется фотография от артели Бытпром. Помещение даже нельзя назвать фотографией т. к. оно имеет очень неприглядный вид. При входе в помещение фотографии бросается в глаза полуразвалившаяся, скрипучая дверь, собранные из кусков стекла, стоят покосившиеся рамы, стены давно не белены, потолок весь в полосах и желтых пятнах, свидетельствующих о том, что он промокнет.

Во время дождей на полу образуются лужи, если фотограф не подставит какую-нибудь посуду. Одно единственное зеркало или от давности или от грязи почернело, мебель развалилась. Еще хуже выглядит пол. Сразу и не поймешь или он деревянный или земляной. Зимой здесь бывает холодно.

Такое же состояние в помещении фотографии было и в прошлом году, однако правление артели Бытпром никаких мер не принимает.

Ф. АБДУЛИН.

## Сельхозмашины не ремонтируются

В Егоршинском совхозе за последнее время появилось несколько новых сельскохозяйственных машин. Имеется 13 тракторов, несколько комбайнов, 4 автомашины, картофелеуборочный комбайн. Эта техника большая сила для совхоза. Тщательный уход за машинами и своевременный ремонт намного удлиняют срок их действия, чего как раз не

хватает в Егоршинском совхозе. Механик совхоза Александр Федотович Подкин халатно относится к своей работе, об этом свидетельствует то, что машины требующие ремонта, еще не ремонтировались. По его вине не работал картофелеуборочный комбайн т. к. механик выразил свое мнение о непригодности этой ценной машины.

Т. БЕЛОУСОВА.

## Нарушитель порядка

Механик участка шахты Буланаш № 5 Кургин вместе со своим братом 20 октября явились в дом № 29 по улице Кутузова поселка Буланаш и стали ломать замок в квартире № 17, которая была свободной. Ключ же от этой квартиры находился у начальника

домоуправления № 7 тов. Зотова. Они с помощью топора открыли дверь, нарушили косяки и самовольно внесли свои вещи. А вскоре узнав об этом, пришли, зам. управляющего треста Егоршинуголь тов. Чекичев и начальник жилищно-коммунального отдела тов. Пирогов. На вопрос кто вам разрешил сломать замок и занять квартиру, тов. Кургин не соизволил извиниться за то, что он хулигански ворвался в квартиру, а наоборот заявил пришедшим: «Если Вам жить не надоело, то уходите отсюда».

Становится странным, как мог оказаться хулиган и невежда в роли механика участка шахты.

М. НИКОЛАЕВ

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

В кинотеатре „ГОРНЯК“ демонстрируется Индийский художественный фильм

### БРОДЯГА

(1-я серия)

Нач. сеансов в 5-7-9 часов.

Продолжается подписка на районную газету „Егоршинский рабочий“ на 1955 год. Подписка принимается во всех почтовых отделениях района и письменными.

М. ПИРГОВ.

Адрес редакции: г. Артемовский, ул. Физкультурников, дом № 14.

НС 45630 Егоршинская типография Свердловского областного управления издательств и полиграфии. Адрес типографии: улица Шолохова, дом № 5. Тир. 2560. Зак. 2779

## Крепить единство народов в борьбе за мир

Великая Октябрьская социалистическая революция, открывшая новую эру в истории человечества, одной из своих первых и главных освободительных целей провозгласила: мир и безопасность народов. 37 лет назад, когда бушевала первая мировая война, когда миллионы людей погибали в угоду алчной кучке монополистов, молодое Советское государство предложило всем воюющим народам и их правительствам «взять немедленно переговоры о справедливом демократическом мире».

С тех пор Коммунистическая партия Советского Союза, Советское правительство, весь советский народ ни на один день не ослабляют своей последовательной борьбы против военной опасности, за мир и международное сотрудничество народов, за коллективную безопасность.

Миротворные народы знают, что Советский Союз есть могучий оплот мира во всем мире. В их сердцах находится живейший отклик Призыв Коммунистической партии Советского Союза, провозглашающий:

— Да здравствует миротворная внешняя политика Советского Союза — неизменяемая политика сохранения и упрочения мира, политика борьбы против подготовки и развязывания новой войны, политика международного сотрудничества и развития деловых связей со всеми странами!

Вместе с Советским Союзом настойчиво и последовательно ведут борьбу за укрепление мира Китайская Народная Республика, страны народной демократии.

Неутихающая последовательная борьба Советского Союза, Китайской Народной Республики, стран народной демократии за мир и международную безопасность, усилия всех людей доброй воли увенчались серьезными успехами. Потушены очаги войны в Кореи и в Индо-Китае. Французский парламент под давлением народных масс отверг губительские планы создания «Европейской армии», направленные на возрождение германского милитаризма, на созда-

ние в центре Европы опасного очага новой войны.

Однако враги мира не хотят мириться с крушением своих антинародных планов. В Азии международные агрессивные круги во главе с монополистами США сколачивают новые военные блоки, усиливают провокации против Китайской Народной Республики, всячески стремятся обострить международную обстановку в этой части мира. В Европе предпринимаются попытки облечь в новую форму отвергнутые народами планы вооружения Западной Германии.

Воля народов к миру находит свое выражение в растущем движении сторонников мира — величайшем движении современности.

— Да здравствует могучее движение сторонников мира во всем мире! Трудящиеся всех стран, активно боритесь против угрозы новой мировой войны, за мирное сотрудничество между народами. В борьбе против возрождения германского милитаризма, против создания агрессивных военных группировок растет и крепнет солидарность народов, они требуют создания общеввропейской системы коллективной безопасности.

— Пусть крепнет солидарность народов в борьбе против возрождения германского милитаризма, против создания агрессивных военных группировок! За прочный мир и коллективную безопасность для всех европейских народов!

Октябрьские призывы ЦК КПСС предельно ясно выражают стремления советского народа, его решимость до конца отстаивать великое дело мира и международного сотрудничества. Они указывают путь к миру и вдохновляют на подвиги во имя достижения этой великой цели.

— Да здравствует великий Союз Советских Социалистических республик — твердыня дружбы и славы народов нашей страны, несокрушимый оплот мира во всем мире!

(Из передовой «Правды», за 28 октября).

## ИЗВЕЩЕНИЕ

В понедельник, 1 ноября 1954 года в помощь самостоятельно изучающим революционную теорию состоятся лекции.

В помещении РК КПСС 1 «Ленинская газета «Искра». Ее роль в борьбе за создание Коммунистической партии в России».

2. «VIII съезд Коммунистической партии и его историческое значение в укреплении союза рабочего класса и трудящихся крестьянства».

В клубе строителей 1. «X съезд Коммунистической партии и историческое значение его решений о переходе к НЭПу».

2. «Манифест Коммунистической партии — первый программный документ марксизма».

## В ОТВЕТ НА ПРИЗЫВЫ ЦК КПСС

### Месячное задание перевыполнено

Коллектив 1-го цеха Егоршинского радиозавода включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование брал на себя обязательство — выполнить государственный план досрочно. Слово радиозаводцев не разошлось с делом. 27 октября был выполнен месячный план. Сейчас коллектив первого цеха работает в счет ноября.

Особенно хорошо трудится смена, руководимая мастером Аватоллем Алексеевичем Яговитиным. На 27 октября производственное задание смена выполнила на 131,5 процента.

Предоктябрьские призывы ЦК КПСС еще больше воодушевили радиозаводцев на новый трудовой подъем, ни один рабочий не уходит с работы не выполнив своего задания, а многие его перевыполняют. Так, автоматчик т. Ольков брал обязательство выполнять задание на 200 проц., а выполняет в настоящее время до 300 процентов, также работают револьверщица Наталья Доможирова, штамповщица Тамара Бурковская, слесарь-сборщик Сырескин. Следуя их примеру, высокопроизводительно работают и другие рабочие цеха.

П. ДОМОЖИРОВ,  
пред. завкома завода.

### Трудовой подъем вагранщиков

В нескольких километрах от города, за селом Покровским, кругом почти в лесу, расположилась артель «Варганка».

Кипучей трудовой жизнью живут здесь труженники артели. Во всех цехах широко развернуто предоктябрьское социалистическое соревнование. Начиная с самого начала заливки формы и кончая ее очисткой и полировкой, всюду наблюдается быстрый ритм труда. Каждый рабочий стремится быстрее обработать свою деталь и передать ее дальше. Успешно справились с выполнением месячного задания рабочие литейного, эмалировочного цехов. В течение октября артель получила 120 тысяч рублей прибыли, снижена себестоимость продукции по сравнению с планом на 2,3 процента.

В слесарно-сборочном цехе на обработке эмалевой посуды образцы труда показывают комсомольцы и молодежь под руководством бригадира Валентины Каргаполовой. Здесь же хорошо работают и члены другой комсомольско-молодежной бригады тов. Стригановой. Молодые труженники ежедневно уходят домой с перевыполнением дневных заданий. У них стало законом быть примером для других.

Кипит расплавленная масса в печах, из которой через

небольшой промежуток времени одна за другой появляются белые формы изделий из алюминия. Формовщица Нина Ивановна Лобанова внимательно следит за заливкой каждой формы, в ее руках все кипит. Сменные задания она всегда перевыполняет. Среди эмалировщиков заслуженным уважением пользуется Нина Николаевна Горбунова. Таких рабочих как Лобанова, Горбунова в артели много среди них Леопид Гладких, Степан Стриганов и другие, систематически выполняющие нормы до 150 процентов.

С еще большим напряжением трудятся вагранщики, воодушевленные предоктябрьскими призывами ЦК КПСС. Они единодушно заявляют, что еще выше поднимут производительность труда, только успевай обеспечивать сырьем. Но их размах в работе задерживают работники станции Егоршино. Дело в том, что вагранщики с полмесяца ждали алюминий и вот вагон его прибыл на станцию Егоршино и в течение пяти дней не может никак пойти до горячих рук вагранщиков. А расстояние от ст. Егоршино до станции Красные Орлы небольшое, всего 30 минут езды.

ТЕЛЬЦОВ.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

### На освоение целины

УСТЬ-КАМЕНОГОРСК. В Восточно-Казахстанскую область на освоение целинных земель призывает много уволенных из Советской Армии в запас солдат и сержантов. Они направляются на работу в машинно-тракторные станции.

Областное управление сельского хозяйства получает письма от воинов, которые не

имеют сельскохозяйственных специальностей, но желают их приобрести. Им посылаются приглашения поступить в училище механизации.

МТС заботливо устраивают уволенных в запас воинов. В Уланской, Шемонаихинской, Заульбинской и других станциях для них сооружаются общежития.

### Участники выставки — в Большом театре

Партер, ложи, балконы Большого театра заполнены до отказа. Здесь присутствуют труженники полей, прославленные механизаторы, животноводы, полеводы — участники Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Они пришли на встречу с артистами Большого театра. Гостей приветствовал режиссер театра тов. Покровский. С ответным словом выступил академик Н. В. Цицин.

— От имени участников выставки, — сказал Цицин, — я приглашаю артистов славного Большого театра почаще приезжать в деревню, показывать

хлеборобам свое искусство. Участники выставки прослушали отрывки из оперы «Декабристы», балета «Лебединое озеро», выступления заслуженной артистки РСФСР В. М. Фирсовой, народных артистов СССР И. С. Козловского, М. Д. Михайлова, заслуженной артистки РСФСР В. Борисенко, лауреата Всесоюзного конкурса музыкантов-исполнителей Л. Закса.

В заключение гости прослушали финальный хор «Слава» из оперы «Иван Сусанин». Участники выставки преподнесли артистам свои пшеницы.



Орловская область. В Ливенском районе в строй действующих предприятий вступил элеватор, построенный по типовому проекту. Сюда непрерывно поступает зерно нового урожая. На элеваторе сооружена зерносушилка, которая позволяет пропускать до 200 тонн зерна в сутки.

На снимке: машины с зерном у нового элеватора. На переднем плане — лаборантка А. Е. Сычева берет зерно для анализа.

Фото В. Поспелова.

Прессклише ТАСС

## Отчеты и выборы в ДОСААФ

Отчеты и выборы в первичных организациях ДОСААФ проводятся с 15 октября по 1 января 1955 года. Подготовку и проведение отчетно-выборного собрания необходимо провести под знаком мобилизации всех членов общества на успешное выполнение задач, поставленных перед обществом партией и правительством, добиться коренного улучшения военно-массовой и спортивной работы, организационного укрепления и активизации деятельности первичных организаций ДОСААФ.

В первичных организациях следует развернуть широкое вовлечение трудящихся в члены общества. Обеспечить вы-

вижение в состав комитетов и ревизионных комиссий активных членов общества, способных обеспечить руководство первичной организацией ДОСААФ.

Для подготовки и проведения собраний в первичных организациях необходимо привлечь актив общества, офицеров и сержантов запаса. Вся работа по подготовке и проведению выборов проходит под руководством партийных органов и в тесной связи с советскими, комсомольскими, профсоюзными и другими общественными организациями.

**А. СМЕРНЯГИН,**  
председатель Егоршинского райкомитета ДОСААФ.

## Подготовка механизаторских кадров для целинных земель

В призывах ЦК КПСС к 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции Коммунистическая партия направляет усилия советских людей на решение всенародной задачи — круглого подъема всех отраслей сельского хозяйства. Выполняя задачи, поставленные партией и правительством, советский народ добился замечательных побед.

В районы целинных земель непрерывным всевозрастающим потоком идет совершенная техника. В деле освоения миллионов гектар целинных земель громадное значение имеет труд механизаторов. Это они ведут борьбу на переднем крае, они осваивают и эксплуатируют новейшую технику, они решают исход и успех борьбы за получение высоких урожаев на целине.

Партия и правительство повседневно заботятся о подготовке новых кадров механизаторов сельского хозяйства. Сейчас дело подготовки механизаторских кадров воз-

ложено на Главком управление трудовых резервов при Совете Министров СССР. На 1954—1955 учебный год начат прием в ремесленные школы и училища механизации сельского хозяйства. В нашем районе также проводится набор в училище механизации по подготовке комбайнеров, механиков для целинных земель. Принимаются лица в возрасте от 18 до 35 лет с образованием не ниже 5 классов, пригодные к физическому труду, и изъявившие желание по окончании учебы, поехать в районы освоения целинных и залежных земель. Принятые на учебу обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, общежитием и стипендией в размере 200—250 рублей, начало учебы с 10 ноября 1954 года. Подбор кандидатур проводит комиссия Егоршинского райисполкома. Желающие поехать на учебу должны обращаться в общий отдел райсовета.

**А. КИСЕЛЕВ.**

## ПЕРВЫЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЛЕКТОРИЙ

С каждым годом растет материальное благосостояние трудящихся, возрастают культурные потребности населения. Поэтому организация музыкального и литературного лектория, который начал свою работу в клубе ЕГРЭС, имеет большое значение.

Ежемесячно 1 и 23 числа будут проводиться лекции на музыкальные и литературные темы. Музыкальный лекторий был открыт 23 октября лекцией на тему: «Мировое значение русской классической и советской музыки». Лектор Свердловской филармонии рассказал собравшимся о развитии русской самобытной музыкальной культуры, о ее основоположнике—композиторе Глинке. В лекции ярко было показано значение русской классической и современной музыки и с другой стороны деградация (упадок) и натурализм в западной буржуазной культуре.

Лекция сопровождалась большим концертом с участием фортепианного трио Новосибирской филармонии и солистов Свердловска. Новосибирские гости с большим мастерством исполнили произведения Глинки, Чайковского, и Хачатуряна. Солист Усиевич с чувством и умением исполнил произведение Мусоргского «Блоха».

Слушатели благодарили артистов за хорошее исполнение продолжительными аплодисментами. Остается пожелать, чтобы чтение лекций в дальнейшем проходило более организованно. Нельзя допускать, чтобы после начала лектория продолжался шум и хождение в зрительном зале. Впрочем это во многом зависит от самих слушателей.

**БАЗЖИН.**

## Предложения трудящихся не внедряются



— Почему не внедряется ваше предложение, ведь все расчеты правильны?

— Нет, не все. Мы рассчитывали на помощь техрука и ошиблись.

На Егоршинском райпрокомбинате техническим руководителем работает Форштадт Семен Семенович, за продолжительное время работы на комбинате он не продвинул ни одной технической мысли, не стремится механизировать и трудоемкие процессы.

Так, например, рабочие механического цеха предложили механизировать трудоемкую работу по зарезке замков ножек и полудуг, то техрук ответил, что работайте как работали и нечего выдумывать.

По инициативе начальника столярного цеха тов. Перминова был выдвинут вопрос изготовить фрезерный станок. Техрук пообещал сделать чертежи, но рабочие механического цеха ждали, ждали этих чертежей, да так и не дождались.

Никакой работы в цехах техрук не проводит, а лишь подменяет начальников цехов и мешает в работе. Квалифицированных рабочих, как сварщика т. Сивухина и кузнеца тов. Теселкина он часто использует на разных хозяйственных работах из-за чего страдает производство. Не проводится никакой техучебы с молодыми рабочими. Так например, год тому назад был привит учеником слесаря в механическом цехе тов. Кичигин, окончивший 7 классов, все лето он копал глину на кирпичном заводе, а теперь работает молотобойцем.

Часто техрук тов. Форштадт дает такие указания, от которых нет никакой пользы. Так, например, по его распоряжению был отремонтирован капитально токарный станок. Если до ремонта он мог работать на 80 проц., то после ремонта он и 50 проц. не даст.

Любые предложения рабочих проходят мимо ушей техрука.

**Л. ЧЕРЕМНЫХ,**  
**П. ДОМОЖИРОВ,**  
**В. ПОНОМАРЕВ, Н. МАЛЫХ**  
и другие.

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### Убийца приговорен к расстрелу

27 октября 1954 года в здании народного суда 1 участка Егоршинского района Свердловским областным судом было рассмотрено уголовное дело по обвинению Доможирова Александра в совершении умышленного убийства Николая Редькина.

Свердловским областным судом установлено, что Домо-

жиров совершил умышленное убийство на почве хулиганства, находясь в состоянии опьянения.

Свердловский областной суд приговорил Доможирова А. к высшей мере наказания—расстрелу. Приговор был встречен присутствующими с одобрением.

## Колхозный ученый Т. С. Мальцев

В нашей стране широко известно имя колхозного ученого, лауреата Сталинской премии, полевода колхоза «Заветы Ленина», Шадринского района, Курганской области, Терентия Семеновича Мальцева. Являясь подлинным новатором в земледелии, он в результате многолетнего труда разработал оригинальную систему агротехнических приемов обработки почвы и посева сельскохозяйственных культур. Применение ее в Зауралье обеспечивает ежегодное получение высоких урожаев при любых условиях погоды.

Видные работники науки и практики сельского хозяйства с живейшим интересом изучают опыт Т. С. Мальцева. В августе и октябре по решению ЦК КПСС в Зауральском колхозе «Заветы Ленина» были проведены всесоюзные совещания по распространению методов работы полевода Т. С. Мальцева, руководителя Шадринской опытной станции.

Агротехнический комплекс, рекомендуемый Т. С. Мальцевым, включает в себя обработку паров на глубину 40—50 сантиметров без оборота пласта с предварительным осенним лущением поля, предназначенного на пар; раннее весеннее боронование паров с целью сохранения влаги; пропашивание всходов сорняков, особенно овсяга, и уничтожение их дискованием; посев раннеспелой и позднеспелой яровой пшеницы в зависимости от погодных условий весны.

Для увеличения плодородия почвы, улучшения ее структуры, накопления влаги и органических веществ, а также улучшения водного режима почвы, обработанные в пару, в течение последующих двух—трех и даже пяти лет не пахуются. Однолетние сельскохозяйственные культуры высеваются после осенней и весенней предпосевных поверхностных обработок широкозахватными дисковыми орудиями.

До последнего времени существовало мнение, что создавать структуру почвы и повышать ее плодородие способны только многолетние растения. Вопреки этому колхозный ученый доказал, что плодородие почвы могут создавать не только многолетние, и однолетние растения.

В 1950 году по решению правительства в колхозе «Заветы Ленина» была создана Шадринская опытная станция. Впервые в нашей стране колхоз стал научно-исследовательским учреждением.

Благодаря новой агротехнике колхоз «Заветы Ленина» из года в год получает высокие и устойчивые урожаи. За последние пять лет урожай яровой пшеницы в артели составил 18 центнеров с гектара, а в 1953 году—20,2 центнера с каждого из 2.350 гектаров. В этом году урожай в колхозе достиг 21,26 центнера с гектара.

Задача теперь заключается в том, чтобы в конкретных условиях каждой области,

района и колхоза творчески применить новую систему обработки почвы и посева сельскохозяйственных культур.

— Шаблон здесь недопустим, — подчеркивал Т. С. Мальцев на всесоюзных совещаниях. — И это обязательно надо иметь в виду.

Многолетний опыт творческой деятельности Т. С. Мальцева является поучительным

примером того, как надо подходить к решению самых сложных вопросов нашего социалистического земледелия, применительно к конкретным условиям сельскохозяйственного производства. Глубоко и всесторонне изучить этот богатый опыт, творчески применить его на практике—дело большой государственной важности.

**С. СУСЛОВ.**

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

### К сведению покупателей!

27 октября ОРСом треста «Егоршинуголь» вновь открыт павильон воды—мороженое, находящийся в г. Артемовский, по улице Ленина (рядом с ремесленным училищем).

Павильон имеет в продаже кондитерские изделия в широком ассортименте: воды фруктовые, минеральные, соки фруктовый и томатный, мороженое.

Павильон работает с 9 час. утра до 18 час. вечера. Перерыв с 14 час. до 15 час. Выходной день — вторник.

Продается дом и лес на дом. Обращаться по адресу: ул. Чапаева дом № 17 к Кочуринной.